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« Le operazioni di installazione, configurazione, messa in servizio e manutenzione devono essere effettuate da personale qualificato.
« Installation, configuration, starting-up and maintenance must be performed by qualified personnel.
« Las operaciones de instalacion, configuracion, puesta en servicio y mantenimiento han de ser efectuadas por personal cualificado.
« As operagoes de instalagdo, configuragdo, colocagdo em servigo e manutengdo devem ser realizadas por pessoal qualificado
« H eykatdotaon, diapdppwon, Aettoupyia Kat 6uvTipnoN mpénel va ekteleital amo €€11KeVpEVO TPOOWIKO.
« Instaliranje, konfiguraciju, pustanje u pogon i odrZzavanje mora izvesti kvalificirano osoblje.
« Operadije instaliranja, konfiguriranja, pustanja u rad i odrzavanja mora obavljati kvalificirano osoblje.
reloba uilago JiB o dilually Jud Suillg slacXly oo Syalf wililoe @35 of oo+
« Veprimet e instalimit, konfigurimit, vénies né shérbim dhe mirémbajtjes duhen kryer nga personel i kualifikuar.
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EASYKIT Connected

« Cavi e distanze (mm?) « Cabos e distdncias (mm?) « Kablovi i razmaci (mm?)
« Cables and distances (mm?) » KaAwdia kat amootdoelg (mm?) (% o) wlilasally cOLLS T
« Cables y distancias (mm?) « Kablovi i razmaknice (mm?) « Kabllo dhe distanca (mm?)

« Distanza tra I'ultimo posto interno e l'ultimo posto esterno
« Distance between the last internal unit and the last entrance panel
- Distancia entre la Ultima unidad interior y la tltima placa exterior

« Distancia entre a ultima unidade interna e a ultima unidade externa

« Amdotaon Petadl TnG TENEUTAING ECWTEPIKIG BEONG Kat TG TENEUTAAG EWTEPIKNG BEoNG

« Udaljenost izmedu zadnje unutarnje jedinice i zadnje vanjske jedinice

« Razmak izmedu posljednjeg unutarnjeg mjesta i posljednjeg vanjskog mjesta
oyls g p3lg dulsls Basmg y3) o ddlunadl *

[

- Distanca midis vendit té fundit t& brendshém dhe vendit té fundit té jashtém

I3 e

Doppino telefonico twistato - Telephone twisted pair
Cable telefdnico doble trenzado - Par telefénico trangado
Zebyog kahwdiwong suoTpappévo
Upletena telefonska parica - Uvrnuti upredeni telefonski kabl
g ilo Fgsia il il
kabllo telefonike e dyfishté e pérdredhur

336904 (SCS BTicino)

2x0.28 mm? (0.13 ohm/m) 2x0.5 mm? (0.04 ohm/M)
20,28 mm? (0,13 oma/m) 2x0,5mm? (0,04 oma/M)
(plpsl 0.13) % @0 0.28 x 2 (plpsl 0.04) % 90 0.5 x 2
0-80m 0-100m
£80-0 e 100-0

+ Lunghezza massima del cavo 336904 (SCS BTicino) utilizzato come cavo di alimentazione tra alimentatore e dispositivi: 20m.

Impedenza di loop del cavo 0.08/m

+ Maximum length of the cable 336904 (SCS BTicino) used as power supply cable between power supply and devices: 20 m..

Cable loop impedance 0.08/m

« Maxima longitud del cable 336904 (SCS BTicino) utilizado como cable de alimentacién entre alimentador y dispositivos: 20m.

Impedancia de loop del cable 0,08/m

« Comprimento mdximo do cabo 336904 (SCS BTicino) usado como cabo de alimentagdo entre a fonte de alimentagdo e os

dispositivos: 20m. Impeddncia de loop do cabo 0,08/m.

+ Méyioto prikog kaAwdiou 336904 (SCS BTicino) mou xpnotpomoleital wg kaAwdio Tpogodoaoiag HeTady Tpogodoaoiag kat

OUOKELWV: 20m. Avtiotaon Bpdxou kahwdiou 0.08/m

« Maksimalna duljina kabla 336904 (SCS BTicino) koji se koristi kao kabel za napajanje izmedu uredaja za napajanje i naprava: 20m.

Impedancija kabelske petlje 0,08/m

+ Maksimalna duzina kabla 336904 (SCS B Ticino) koji se koristi kao napojni kabel izmedju napajanja i priklju¢aka: 20m.

Impedansa omce kabla 0,08/m

20 356Xy A5LaT 2970 s ALl LSS pasiiucll (SCS BTicino) 336904 JuL<If Jolo! aai¥l sl

ol 0.08 JuLSIf diglea.

- Gjatésia maksimale e kabllit 336904 (SCS BTicino) té pérdorur si kabllo té ushgimit me rrymé midis ushqyesit dhe pajisjeve:

20m. Rezistencé e ploté e lakut té kabllos: 0,08/m

SP102 - Alimentazione non polarizzata « Nepolarizirano napajanje
egszs O + Non-polarised power supply « Punjenje nije polarizirano
+ Alimentacion no polarizada olbadl ygay ddls jnng e

+ Mn moAwpévo TpopodoTiko

el

« Alimentagdo elétrica ndo polarizada « Furnizim me energji jo i polarizuar



« Schema monofamiliare
« One-family diagram
« Esquema monofamiliar

— —— -
G+ | GATE
G- Lock
— L- DOOR|
L+ Lock
ccTv
N
MD|
SEP

« Diagrama unifamiliar
« AlAYpOMUA HOVOKATOIKIOG
« Shema za jednu obitelj

S
100-240Vac
ccTv
oo cetv
(%) (%) L b1

TOIU

Light

(%) (*)
100-240Vac
(* *) Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale 100m
(**) Distance between (CTV camera and SEP (secondary entrance panel): coaxial 100m

(* *) Distancia entre telecamara CCTV y SEP (placa exterior secundaria): coaxial 100m
(**) Distancia entre cdmara de video (CTV e SEP (unidade externa secunddria): coaxial 100 m

« Shema za jeda

°_

n stan

Baslg Byw¥ lalhsig e
« Skemé njé-familjare

Proteggere con interruttore

magnetotermico < 10 A

Protect with < 10 A thermal magnetic circuit breaker

Proteger con interruptor mai

gnetotérmico 10 A

Proteger com interruptor magnetotérmico de 10 A
Mpootevote pe nhektpodeppikd dakomt Twv 10 A

Zastiti magnetsko-termickim

prekidacem od 10 A

- Zadtititi magnetnotermickim prekidacem od 10 A

eeal 10 g5l s lalis o g Lo

L8 Laasuid dilastled

« Mbrojeni me njé celés magnetotermik prej 10 A.

(**) Anootaon petag CCTV kapepag kat SEP (deutepevovoa ewtepiki povada): opoasovikr) 100m

(**) Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP (sekundarne vanjske jedinice): koaksijalno 100 m
(* *) Razmak izmedu CCTV telekamere i SEP-a (sekundarno vanjsko mjesto): koaksijalni 100 m

(*) Acquistabile separatam

ente.

(*) Can be purchased separately.
(*) Ala venta por separado.
(*) Adquirivel separadamente.

(*) NwAeita §eywprotd.

(*) Mogucnost zasebne kupnje.
(*) Moze se kupiti zasebno.

Judio JS i oglys 5 Sa ()

(*) Mund té blihet vegmas.

£ 100y ol Bania dsgilill duomylslf amgll) SEP g CCTV duigupd i lall (ol Il ¢y déLosngll () »

(**) Distanca midis telekamerés CCTV dhe SEP (vend i jashtém dytésor): bashkéboshtor 100 m
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« Schema monofamiliare espanso  « Aidypappa kaAwdiwong « jednu obitelj

« Expanded single-family diagram HOVOKOATOLKiOG « Shema za jedan stan uvecana

« Esquema monofamiliar extendido « Prosireni shematski prikaz za sagioll baslgdl dlile)l Il s qe
« Diagrama unifamiliar expandido « Skemé njé-familjare e zgjeruar

« Proteggere con interruttore magnetotermico < 10 A

|:| = B + Protect with < 10 A thermal magnetic circuit breaker
s r— g M « Proteger con interruptor magnetotérmico 10 A
— e e « Proteger com interruptor magnetotérmico de 10 A
: _ ‘ /:@ m: B « MNpoctevote pe nhektpoBeppikd dtakomtn Twv 10 A
« Zastiti magnetsko-termickim prekidacem od 10 A
) [22]
) .@E ! - Zatititi mag| ickim prekidacem od 10 A

il 106> rasndobivio plold i dybeslly o+
« Mbrojeni me njé celés magnetotermik prej 10 A.

[SISISIS] g .

SV-V VY

(*) Acquistabile separatamente.
« (*) Can be purchased separately.
(*) Ala venta por separado.
(*) Adquirivel separadamente.
« (*) Nwheitat Eegwprota.
« (*) Mogucnost zasebne kupnje.
(*) Moze se kupiti zasebno.
Jucdio Sy 03l Koy () *
(*) Mund té blihet ve¢mas.

100-240Vac
*
CCVT ory ( ) m

D1 1o **)

L Light
+ | GATE

G-_| Lock
| DOOR|

Lv_| Lock
cetv

¢
SEP

100-240Vac

—

(*)

A—=B > 15m- 15

« (**) Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale 100m
« (**) Distance between CCTV camera and SEP (secondary entrance panel): coaxial 100m
« (**) Distancia entre telecimara CCTV y SEP (placa exterior secundaria): coaxial 100m
« (**) Distdncia entre cdmara de video CCTV e SEP (unidade externa secunddria): coaxial 100 m
« (**) Amdotaon petago CCTV kapepag kat SEP (Seutepebovoa e§wtepiki) povada): opoadovikiy 100m
« (**) Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP (sekundarne vanjske jedinice): koaksijalno 100 m
« (**) Razmak izmedu CCTV telekamere i SEP-a (sekundarno vanjsko mjesto): koaksijalni 100 m
£ 100 jgnadl Basnio )dsgilill dusylsdl Basgll) SEP g COTV duigsiislill 1ol Il (puy dblusall (+2)
« (**) Distanca midis telekamerés CCTV dhe SEP (vend i jashtém dytésor): bashkéboshtor 100 m




Espansione -M Expansion - Expansion méaxima - Expansdo mdxima - Méyiotn enéxtaon - Maksimalna ekspanzija - Maksimalna ekspanzija
Sl a 8% a0 ~Zgjerimi maksimal
2X x3 2X 2X 2X 2X
- [~ ,\ /,
e = T 9
e )

331860 1x335254 391441 serrature porta serrature cancello luce
+ door locks gate locks light

2x333253 - 333254 cerradura de la puerta cerradura de la cancela luz

334253 — 334254 fechaduras porta fechaduras portdo luz

Khewbapia moptag Khetdapia moAng [oIe
brave vrata brave vanjska vrata svjetlo
brave vrata brave kapije svjetlo

bl Jas gl Jad sguall

mbyllja e derés mbyllja e kangjellés drita

« Nota: in base alla configurazione (F1 o F2) dei posti interni, il pulsante di chiamata esterno si autoadatta chiamata monofamiliare o bifamiliare.

« Note: depending on the configuration (F1 or F2) of the internal units, the external call button can be adapted for single or two-family call.
« Nota: en funcidn de la configuracion (F1 o F2) de las placas exteriores, el boton de llamada exterior se adapta autométicamente a una llamada monofamiliar o bifamilia.

« Nota: consoante a configuragdo (F1 ou F2) das unidades internas, 0 botdo de chamada externo auto-ajusta-se a chamada unifamiliar ou bifamiliar.

« Inpeiwons e Baon ) Slapopewon (F11 F2) Twv eowtepikav Béaewy, 1o Koupmi ewtepikis kjong mpooappoletal avtopata yia kAol povokarotkiag 1y Simokarotkiag .
figuracije (F1 ili F2) unutarnjih jedinica, tipka za vanjski poziv se automatski prilagodava za poziv za jednu obitely ili dvije obitelji

N -
« Nap na temelju

« Napomena: na osnovu konfiguracije (F1 ili F2) vanjskih mjesta, dugme vanjskog poziva samo se prilagodava za poziv za jedan ili dva stana.

+ Shénim: né bazé t& konfigurimit (F1 ose F2) t& vendeve té brendshme, butoni i jashtém i thirrjes vetépérshtatet pér thirrje njéfamiljare ose dyfamiljare.

rbile of Basly AbLe fu JLaid oy lsndl AadlSall )5 iy Sy s ladl cillasald (F2 of F1) dirgs I (3itl dlaslo «
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« In base al tipo di posto interno collegato (connesso / non connesso) ed in base alla posizione rispetto agli altri posti interni, &
necessario rispettare lo schema proposto in tabella.

« Itis necessary to respect the diagram proposed in the table, on the basis of the type of internal unit connected (connected / not
connected) and on the basis of the position compared to the other internal units.

« Dependiendo del tipo de unidad interna conectada (conectada / no conectada) y en funcion de la posicién en relacién con las
demas unidades internas, se ha de respetar el esquema contenido en la tabla.

« De acordo com o tipo de espaco interior conectado (conectado/desconectado) e de acordo com a posi¢do em relagdo aos outros
espacos interiores, é necessdrio respeitar o diagrama proposto na tabela.

+ Me Bdon tov TOmo TN cuvdeSepévng EoWTEPIKAG HOVASAC (cuvdedepévn / pn ouvSedepévn) kat pe Baon Tn B€on o oxéon pe
TIG AANEG EOWTEPIKEG HOVADEG, ival amapaitnTo va TnenBei To Sidypappa mou mpoTeiveTal oTov mivaka.

« Ovisno o vrsti unutarnjeg spojenog mjesta (spojeno / nije spojeno) i ovisno o poloZaju u odnosu na ostala unutarnja mjesta, treba se
pridrzavati shematskog prikaza predloZenog u tablici.

« Prema tipu unutarnjeg povezanog mjesta (povezano / nepovezano) i prema poloZaju u odnosu na druga unutarnja mjesta,
neophodno je postivati predloZzenu shemu na tabeli.
il 5yamadl (r0 (5 Akl ol cilasglly d)lio gunged! pulasd Le plisg (diais yt / dlaio) dliatell dnlslall basgll go3 e sliy

Josndl b rridoll Ialasioll

+ Né bazé té llojit té vendit té brendshém té lidhur (i lidhur /i palidhur) dhe né bazé té pozicionit né lidhje me vendet e tjera té

brendshme, éshté e nevojshme té respektohet skema e propozuar né tabelé.

@ ®)

- 2] F2 -| [
o [ NI ¢ [R1
= [o2] o] | o
«| [o1] | [off «| [o7
v
_ — e o

MASTER  F1 e asor MASTER  F1

@ F1*75!9% @

stave  F2 stave R

N2 -| 2 -| B2
| [Rap | Rl | R
“1l 2] | D2 | b
“| o1 «| o1} «| [oi]
o

— e T —

F2 — @ — Master
g [T e [l

SLAVE  F2 SLAVE  F2

« (*) Nota: il Master deve essere sempre un posto interno non connesso.
« (*) Note: the Master must always be a non-connected internal unit.
« (*) Nota: Master debe ser siempre una unidad interna no conectada.
« (*) Nota : o Master deve ser sesmpre um local interno que néo esteja conectado.
« (*) Inueiwon: To Master mpémel mAvTa va ival pia pn ouvoedepévn EOWTEPIKN povada.
« (*) Napomena: Master mora uvijek biti unutarnje mjesto koje nije spojeno.
« (*) Napomena: Master mora uvijek biti unutarnje nepovezano mjesto
dlaso pé dulsls basg LaSh dusudyll Ba>gll 5955 of oo 1dda>ao
« (*) Shénim: Masteri duhet té jeté gjithmoné njé vend i brendshém i palidhur.



« Schema bifamiliare
« Two-family diagram
« Esquema bifamiliar

(*) Moze se kupiti zasebno. (* *) Razmak izmedu CCTV

« Diagrama bifamiliar
« Tx£610 Simhokatolkiag
« Shema za dvije obitelji

EEER

1065

ceTv

100-240Vac

TOIU

Light

G+ | GATE
G-_| Lock

(*) Acquistabile separatamente. (* *) Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale 100 m

(*) Can be purchased separately. (* *) Distance between (CTV camera and SEP (secondary entrance panel): coaxial 100 m

(*) Ala venta por separado. (* *) Distancia entre telecimara CCTV y SEP (placa exterior secundaria): coaxial 100 m

(*) Adquirivel separadamente. (* *) Distdncia entre cémara de video (CTV e SEP (unidade externa secunddria): coaxial 100 m

(*) Nwheita Eexwprota. (* *) Amdotaon petagd CCTV kapepag kat SEP (Sevtepevovoa e§wteptki povada): opoaovikiy 100 m
(*) Mogucnost zasebne kupnje. (* *) Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP (

Lind,

ne vanjske je

e L

°_

s alasge

« Shema za dva stana

« Skemé dy-familjare

Proteggere con interruttore
magnetotermico < 10 A
Protect with < 10 A thermal
magnetic circuit breaker
Proteger con interruptor
magnetotérmico 10 A
Proteger com interruptor
magnetotérmico de 10 A
Mpootedote pe nhekTpodeppIKo
Sakomn Twv 10 A
Zastiti magnetsko-termickim
prekidacem od 10 A
Zastititi magnetnotermickim
prekidacem od 10 A
2bols Lasiwd dilesdl @b *
real 10 5l s olizs
+ Mbrojeni me njé gelés
magnetotermik prej 10 A.

e i SEP-a (sekundarno vanjsko mjesto): koaksijalni 100 m
£ 100 ygnadl Basmio )dsgilill dusylsl Basgll) SEP g COTV duigujalill 1ol Sl (o ddlusall (+9) . Jundio JS sy 0§l b e ()

(*) Mund té blihet ve¢mas. (* *) Distanca midis telekamerés CCTV dhe SEP (vend i jashtém dytésor): bashkéboshtor 100 m

10



EASYKIT Connected
« Schema bifamiliare espanso « Aldypappa kaAwdiwong « Shema za dva stana uvecana
« Expanded two-family diagram Simhokaroikiag 5 Uil It

« Esquema bifamiliar extendido - Prosireni shematski prikaz za dvije , skema dy-fam|IJare e zgjeruar
« Diagrama bifamiliar expandido obitelji

()

sory
ERER

wasteR_r1

e R

@

Proteggere con interruttore
magnetotermico < 10 A
Protect with < 10 A thermal
magnetic circuit breaker

Proteger con interruptor

magnetotérmico 10 A — fo0-2d0vee “ —
Proteger com interruptor | [ono ™ (**) [

cetv

H:a

magnetotérmico de 10 A il o
Mpootevote pe nAekTpoBeppikd
Zastiti magnetsko-termickim
prekidacem od 10 A
Zastititi magnetnotermickim
FASEPIELIVE-D-HDEN PP I E—
ool 10 5l laliso ) (*) ()
« Mbrojeni me njé geles 100-240vac

U + T on
Stakommn twv 10 A o ﬁ:}l‘ e oo
500 =T oood
et o
corv corv
I HE
prekida¢em od 10 A = =
magnetotermik prej 10 A.

A—=B > 15m - p 15

« (*) Acquistabile separatamente. (* *) Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale 100 m
« (*) Can be purchased separately. (* *) Distance between CCTV camera and SEP (secondary entrance panel): coaxial 100 m
+ (*) Ala venta por separado. (* *) Distancia entre telecimara CCTV y SEP (placa exterior secundaria): coaxial 100 m
« (*) Adquirivel separadamente. (* *) Distdncia entre camara de video (CTV e SEP (unidade externa secunddria): coaxial 100 m
« (*) Nwheitat Eegwprota. (* *) Amootaon peragd CCTV kapepag kat SEP (Seutepevovoa e§wrepiki povada): opoadovikr) 100 m
« (*) Mogucnost zasebne kupnje. (* *) Udaljenost izmedu (CTV kamere i SEP (sekundarne vanjske jedinice): koaksijalno 100 m
« (¥) Mote se kupiti zasebno. (* *) Razmak izmedu CCTV telek i SEP-a (sekundarno vanjsko mjesto): koaksijalni 100 m
100 j9nall Basnio iugilill dusylsl Basgll) SEP g CCTV duigupdolull fyalSI o dblanall (+#) . Jundio S o oflysh Sy ()
« (*) Mund té blihet vegmas. (* *) Distanca midis telekamerés CCTV dhe SEP (vend i jashtém dytésor): bashkéboshtor 100 m

1



« Nota: in base alla configurazione (F1 o F2) dei posti interni, il pulsante di chiamata esterno si autoadatta chiamata monofamiliare o bifamiliare.
« Note: depending on the configuration (F1 or F2) of the internal units, the external call button can be adapted for single or two-family call.
« Nota: en funcion de la configuracion (F1 o F2) de las placas exteriores, el botdn de llamada exterior se adapta autométicamente a una llamada monofamiliar o bifamilia.
« Nota: consoante a configuragdo (F1 ou F2) das unidades internas, 0 botdo de chamada externo auto-ajusta-se a chamada unifamiliar ou bifamiliar.
« Inpeiwon: pe Baon ) Slapdpewon (F11 F2) twv PIKWV B¢oewv, To Koupmi e€wTeptkiic KAfang mpooapudletat autopata yia kjoelC povokartokiag i Simhokatolkia .
« Nap na temelju k ije (F1 ili F2) unutarnjih jedinica, tipka za vanjski poziv se automatski prilagodava za poziv za jednu obitelj ili dvije obitelji
« Napomena: na osnovu konfiguracije (F1 ili F2) vanjskih mjesta, dugme vanjskog poziva samo se prilagodava za poziv za jedan ili dva stana.
uilile gf Basly Alile oy JLatl G olsdl oIl all 5 oSy dulsiall cillasall (F2 o F1) d5ig3 1) lisl dlasdo
« Shénim: né bazé té konfigurimit (F1 ose F2) t& vendeve té brendshme, butoni i jashtém i thirrjes vetépérshtatet pér thinje njéfamiljare ose dyfamiljare.

Espansione massima - Maxii Expansion - Expansion maxima - Expansdo mdxima - Méyiotn enéxtaon - Maksimalna ekspanzija - Maksimalna ekspanzija
Sl un 8% s 3f ~Zgjerimi maksimal
2X X6 2X 2X 2X 2X
- (D 7 : \_
] | = T ]
i D
331860 333253 —333254 391441 serrature porta serrature cancello luce
334253 —334254 door locks gate locks light
335253 (%) cerradura de la puerta cerradura de la cancela luz
335254 (*) fechaduras porta fechaduras portdo luz
3 Famiglia 1+ 3 Famiglia 2 Khetdapid moptag khetdaptd moAng pug
3 Family 1+ 3 Family 2 brave vrata brave vanjska vrata swjetlo
3Familia 1+ 3 Familia 2 brave vrata brave kapije svjetlo
3 Oixoyeveta 1+ 3 Oikoyeveta 2 ngJ.l Jas . 34'?"" I J‘” . ‘9""}'"
3 Obitelj 1 + 3 Obitelj2 mbyllja e derés mbyllja e kangjellés drita
3Stan 1+ 3 Stan 2
24lilell 3+ 14alilell 3
3 familja 1+ 3 familja 2
« (*) Epossibile installare un solo Pl ¢ per famiglia. « (¥) Moguce je ugraditi samo jedan spojeni Pl po obitelji.

« (¥} Moguce je instalirati samo jedan povezan Pl za porodicu
Byl JST Baslg dlinto dulshs Basg s (-Sau(*)
« (%) Eshté e mundur té instalohet vetém njé Pl e lidhur pér familje

« (%) Itis possible to install only one connected IU per family.

« (*) Se puede instalar una sola unidad interna conectada por familia.
« (*) Epossivel instalar apenas uma Ul conectada para familia.

« (¥) pmopeite va eykatactiioete povo éva Pl ava Srapépiopa
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EASYKIT Connected
o

« In base al tipo di posto interno collegato (connesso / non connesso) ed in base alla posizione rispetto agli altri posti interni, &
necessario rispettare lo schema proposto in tabella.

« Itis necessary to respect the diagram proposed in the table, on the basis of the type of internal unit connected (connected / not
connected) and on the basis of the position compared to the other internal units.

« Dependiendo del tipo de unidad interna conectada (conectada / no conectada) y en funcion de la posicién en relacién con las
demas unidades internas, se ha de respetar el esquema contenido en la tabla.

« De acordo com o tipo de espaco interior conectado (conectado/desconectado) e de acordo com a posi¢do em relagdo aos outros
espacos interiores, é necessdrio respeitar o diagrama proposto na tabela.

+ Me Béon tov TOmo TN cuvdeSepévng ECWTEPIKAG HOVASAC (cuvdedepévn / pn ouvSedepévn) kat pe Baon Tn B€on o oxéon pe
TIG AANEG EOWTEPIKEG HOVADEG, ival amapaitnTo va TnenOei To Sidypappa mou mpoTeiveTal oTov mivaka.

« Ovisno o vrsti unutarnjeg spojenog mjesta (spojeno / nije spojeno) i ovisno o poloZaju u odnosu na ostala unutarnja mjesta, treba se
pridrzavati shematskog prikaza predloZenog u tablici.

« Prema tipu unutarnjeg povezanog mjesta (povezano / nepovezano) i prema poloZaju u odnosu na druga unutarnja mjesta,
neophodno je postivati predloZzenu shemu na tabeli.
il $yamadl (r0 (5 Akl ol cilasglly d5)lio gunged! pulasd Le plisg (diais yt / dlaio) dlatell dnlslall basgll go3 e sl

Josndl b yidell alasiall

+ Né bazé té llojit té vendit té brendshém té lidhur (i lidhur /i palidhur) dhe né bazé té pozicionit né lidhje me vendet e tjera té

brendshme, éshté e nevojshme té respektohet skema e propozuar né tabelé.

@ (*)

[
=

E
B

5oe1

[BIRI

o5 st

B
20,1
5

o, v =

F2— — Master
H A LTI H

SLAVE  F2 SLAVE  F2

ERE

% 0,1
-

LR KR

EREE

BN

MASTER  F1 MASTER  F1

] [e] RED

SLAVE  F2 SLAVE  F2

- (*) Nota: il Master deve essere sempre un posto interno non connesso.
« (*) Note: the Master must always be a non-connected internal unit.
« (*) Nota: Master debe ser siempre una unidad interna no conectada.
« (*) Nota : o Master deve ser sesmpre um local interno que néo esteja conectado.
« (*) Inueiwon: To Master PEMel TAVTA VA €ival (id PN OUVEESEUEVN ECWTEPIKN povada.
- (*) Napomena: Master mora uvijek biti unutarnje mjesto koje nije spojeno.
« (*) Napomena: Master mora uvijek biti unutarnje nepovezano mjesto
Alato pé dulsls Basmg LaShs dusuy ) Basgll 5955 of ooy :dla>Ma
« (*) Shénim: Masteri duhet té jeté gjithmoné njé vend i brendshém i palidhur.
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« Dati dimensionali « Dados dimensionais « Podaci o dimenzijama
« Dimensional data « AeSopéva Slactaaiomoinong Sl acbls o
« Datos dimensionales « Podaci o dimenzijama . Té dhénat e pérmasave

215mm 23mm 366 mm
[ >
= > ﬂ le—
1
& £
£ £
£ \n
< 8
= o 2
S
T O
‘j bbicino °
« Questo alimentatore deve essere utilizzato con i codici :
52mm 58 mm « This power supply must be used with the following codes:
« Este alimentador se ha de usar con los cddigos:
« Este alimentador a ser utilizado com os cdigos:
6888 O « Autd To Tpo@odoTikd mpémel va Xpnoty {Tat pe Toug KwdIKovg:
— « Ovajizvor napajanja mora se koristiti sa Siframa:
o ° S « Ovaj punjac se mora koristiti sa kodovima:
o e ;‘ 2195%1 20 1ie ABLATI 3950 plasuiawl cany *
3 « Ky ushqyes duhet té pérdoret me kodet :
317913 - 333253 - 317914 - 333254 - 367910 — 363220 - 367915 — 363225 - 318913
e e 334253 - 318914 - 334254 - 368910 — 364220 — 368915 — 364225 — 310913 — 335253
310914 - 335254 - 360910 — 365220 — 360915 — 365225
« Altezza consigliata salvo diversa normativa vigente e dati campo di ripresa. polju snimanja.
« Recommended height, unless different regulations are specified. - Preporudena visina osim drugacije vazece normative i podaci o polju djelovanja.
« Altura recomendada salvo normativa vigente diferente. s i e dybadl plelll pais @f Lo 4y gl glas, X! .
« Altura sugerida, salvo disposicdo em contrdrio na normativa vigente e dados i iyl oo wbilig
do campo de filmagem. + Lartésia e rekomanduar pérveg rasteve kur jané né fugqi rregullore té

« ZuvioT@pevo Uog ekTo aMou Kavoviapol Kat dedopéva omtikol mediou kdpepag ndryshme dhe té dhénat e fushés sé filmimit.
« Preporucena visina osim u slucaju drugacijih propisa na snazi i podataka o

80°

115m
50 cm

/ -

105°

<€—50 cm —>>| 140 cm

<—— 90-130cm — m %‘

<—— 160-165cm

2
2
%
X
o
3,
%
3
o
',




EASYKIT Connected
o

« Unidade interna
« Eowtepikn Oéon
« Unutarnja jedinica

« Unutarnje mjesto
Al sfadl Basglle

« Posto interno
« Indoor unit
« Unidad interior

«Vend i brendshém

bicing

1- Display 7" (16:9)
2 - Pulsante apertura porta (connettore L+/L-)
3 - Tasto risposta / Tasto Intercom (disponibile solo
con posto interno aggiuntivo)
4 - Tasto accensione posto esterno / ciclamento
5 - Pulsante apertura cancello (connettore G+/G-)
6 - Pulsante luce (connettore +/-)
7 - LED segnalazione esclusione suoneria
LED rosso lampeggiante: suoneria esclusa
8- LED indicazione segnale WI-FI
LED rosso lampeggiante: WI-Fl attivo ma non
connesso ad una rete
LED spento: WI-FI disabilitato o correttamente
funzionante
LED rosso fisso: EASYKIT Connected sta scambiando
dati con 'App Home + Security (autoaccensione)
9 - Joystick per regolazioni e programmazioni

Nota: ariposo, i comandi di apertura porta , apertura cancello e luce
avranno effetto sul Posto Esterno principale. Diversamente, durante
una comunicazione audio video, avranno effetto sul posto esterno in
comunicazione.

1
o- 2
A\ 3
@ 4
[l 5
Q 6

- , e
8

1- 7"(16:9) display
2 - Door lock release pushbutton (L+/L- connector)
3 - Answer key / Intercom key (available only with
additional internal unit)
4 - Scrolling/entrance panel activation key
5 - Gate lock release pushbutton (G+/G- connector)
6 - Light pushbutton (+/- connector)
7 - Bell exclusion notification LED
Red LED flashing: bell excluded
8 - Wi-Fi signal notification LED
Red LED flashing: WI-FI on but not connected to
the network
LED off: WI-FI disabled or working correctly
Red LED steady: EASYKIT Connected is
exchanging data with the Home + Security App
(auto-switching ON)
9 - Joystick for adjustments ans programming

Note: when idle, the door opening, gate opening and light control
will act on the main Entrance Panel. However, during an audio video
communication they will act on the communicating entrance panel.
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bleino)

1- Pantalla 7" (16:9)

2 - Pulsador de apertura de la puerta (conector
L+/L-)

3 - Botdn de respuesta / Boton Intercom (disponible
solamente con unidad interior adicional)

4 - Botdn de encendido de la placa exterior /
visualizacion ciclica

5 - Pulsador de apertura de la puerta (conector G+/G-)

6 - Pulsador de la luz (conector +/-)

7 - LED de senalizacién de exclusion timbre
LED rojo parpadeante: timbre excluido

8 - LED de indicacion de la sefial WI-FI
LED rojo parpadeante: WI-Fl activado, pero no
conectado a una red
LED apagado: WI-FI deshabilitado o
correctamente en marcha
LED rojo fijo: EASYKIT Connected esté cruzando
datos con la App Home + Security (autoencendido)

9 - Joystick para regulaciones y programaciones

Nota: en reposo, los mandos de apertura de la puerta, apertura de la
cancela y luz tienen efecto sobre la placa exterior principal. De lo contrario,
durante una comunicacion vocal y de video, tendran efecto sobre la placa
exterior en comunicacion.

16

1
o- 2
A 3
@ 4
I 5
Q 6

e , |
8

1. Ecra 7"(16:9)
2. Botao abertura porta (conector L+/L-)
. Tecla resposta / Tecla Intercom (disponivel
apenas com unidade interna adicional)
. Tecla ligagado unidade externa / ativagéo ciclica
. Botédo abertura portdo (conector G+/G-)
. Botéao luz (conector +/-)
. LED de sinalizagéo de exclusao da campainha
LED vermelho intermitente: campainha
excluida
8. LED indicagao sinal WI- Fl
LED vermelho intermitente: WI-FI ativo, mas
nao conectado a uma rede
LED desligado: WI-Fi desabilitado ou a
funcionar corretamente
Led vermelho fixo: EASYKIT Connected esta
a trocar dados com a App Home + Security
(ligagdo automatica)

9. Joystick para regulacdes e programacgdes

w

N O »n oA

Nota: a repouso, os comandos de abertura da porta, abertura de portdo

e luz terdo efeito na Unidade Externa principal (MD). Em caso contrério,
durante uma comunicagao de dudio-video, terdo efeito na unidade externa
em comunicagao.



1- 006vn 7" (16:9)
2 - Koupmi avoiypatog méptag (umodoxn L + /L)
3 - MAktpo amavtnong / MAnktpo evdoemiKovwviag
(6106£01u0 povo pe MPOOoBEeTn eowWTEPIKN B€on)
4 - TINKTPO évauong e§wTepIKAG Béong / Kukhomoinon
5 - Koupni avoiypatog e§wmnoptag (cuvdetikd G+/G)
6 - M\ARKTPO PWTOC (UTodoxn +/-)
7 - LED onuatoddtnong amokAEIopoU AXwv
LED kOKKivo S1aKOTITOUEVOU QWTIGHOU:
amokA€lopEéVoL X0l KAoNng
8 - 'Evdeién LED onparog WI-FI
LED k6kkivo Slakontdpevou wTiopoU Evepyo
Wi-Fi aA\G un ouvdedepévo oe Siktuo
LED amevepyomoinuévo: To WI - Fl givat
QTTEVEQYOTTOINMEVO 1 AEITOUPYEL OWOTA
>100gpd KOKKIVO LED: EASYKIT Connected
avtaldooel dedopéva pe To Home + Security
(autopatn ekkivnon)
9 - Joystick yla puBuioeig kal mpoypapuuatiopolg
Inpeiwon: o€ Katdotaon npepiag, To dvotypa Thg mopTag, To dvotypa Tng
TOANG Kat o1 EvTONEC puwTIopoU Ba toxUouv oty Kupta ESwtepikiy Oéon.
Ala@opeTikd, Katd T SidpKela piag iag v Bivteo, Ba éxouv
emidpaon otnv e§wtepikn Bon emkowwviag.

1- Ekran od 7”(16:9)

2 - Dugme za otvaranje vrata (konektor L+/L-)

3 - Tipka za odgovor/tipka za interkom (na
raspolaganju samo sa dodatnim unutarnjim
mjestom)

4 - Tipka za paljenje vanjskog mjesta/cikliranje

5 - Dugme aza otvaranje kapije (konektor G+/G-)

6 - Dugme za svjetlo

7 - LED signal iskljucivanja zvona
Trepcuci crveni LED: iskljuceno zvono

8- LED oznaka WI-Fl signala
Trepcuci crveni LED: WI-FI je aktivan, ali nije
uklju¢en na mrezu
Ugaseni LED: WI-Fl je iskljucen ili uredno
funkcionalan
Fiksni crveni LED: EASYKIT Connected
razmjenjuje podatke sa aplikacijom Home +
Security (samoukljucivanje)

9 - Dzojstik za reguliranje i programiranje

Napomena: pri mirovanju, komande otvaranja vrata, otvaranja kapije i

svjetla imace dejstvo na gl jskom mjestu. U supi , tijekom

audio-video komunikacije, imace dejstvo na vanjskom mjestu komunikacije.

EASYKIT Connected
o

1- Zaslon 7"(16:9)

2 - Tipka za otvaranje vrata (konektor L+ L-)

3 - Tipka za odgovor / Interkom tipka (dostupno
samo s dodatnom unutarnjom jedinicom)

4 - Tipka za ukljucivanje unutarnje jedinice /
cirkuliranje

5 - Tipka za otvaranje vanjskih vrata (konektor G+/G-)

6 - Tipka za svjetlo (konektor +/-)

7 - LED oznaka iskljucivanje zvona
Treperi crveni LED: isklju¢eno zvono

8- LED oznaka za znak WI-FI
Crvena treperava LED oznaka: WI-FI |-je aktivan, ali
nije povezan s mrezom
LED ugasen WI-FI deaktiviran ili funkcionira ispravno
Fiksna crvena LED oznaka: EASYKIT Connected
razmjenjuje podatke s aplikacijom Easy Home +
Security (automatsko ukljucivanje)

9 - Komandna rucica (joystick) za podesavanje i
programiranje

Nap u stanju mil ja, za otvaranje vrata, otvaranje

vanjskih vrata i svjetlo djelovat ce na glavno mjesto vanjske jedinice.

Za razliku od toga, tijekom audio-video komunikacije, djelovat ce na vanjsku

jedinicu u komunikaciji.

I q

(16:9) duogy 7 dboliio .1

(L/-LrJuoga) bl is ;.2

Bagll go Jndsé rlic) SLshadl JLas¥l pllas j; /3,0 5.3
(ApdLoX] dls sl

993 [ )Ll Basgdl Jus oS 5 .4

(G -G+ Juog0) dylgdl gid 5 .5

(-I+Jungal) sguall 5 .6

oyl L] Al iy ol Sgundl pligadl 7

ot gLi ] i agy yos BT il gl yibiall

Lo sl I 5L ot 1 S50 8

s LgiSg dda s li- ol duals spiaoly ol st pbio
Jass ¥ o dleid pu sl Slodl dpuols fradaio sl Jigo
JsLiy "EASYKIT Connected” pgas ienl yool aud jibiga
(SLalsll Juz iuzll) "Home + Security” guwkas go cbiledl
draylly cdbaesll ¢l >¥ oS> Lac 9

A belin¥ly dufgadl ity bl b roll yigauw olasiiwXl gung slidl :dlasde
Byguatl fsguatly Juadl glya] slsl L3 B3sug Ayl dus Lt asgdl
L) S¥Las¥l dasg e il Lgd oS
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1- Ekran 7"(16:9)
2 - Butoni i hapjes sé derés (lidhési L+/L-)
3 - Butoni i pérgjigjes / Butoni Intercom (i disponueshém vetém me vend té brendshém shtesé)
4 - Butoni i ndezjes i vendit té jashtém / ciklimi
5 - Butoni i hapjes sé kangjellés (lidhési G+/G-)
6 - Butoni i drités (lidhési +/-)
7 - LED, sinjalizim i pérjashtimit té ziles
LED i kug ndricues: zilja e pérjashtuar
8- LED tregues sinjali WI-FI
LED i kuq ndrigues: WI-Fl aktiv por jo i lidhur me njé rrjet
LED i fikur: WI-Fl i caktivizuar ose me funksionim té rregullt
LED i kuq fiks: EASYKIT Connected po shkémben té dhéna me aplikacionin Home + Security (autondezje)
9 - Levé pér rregullimin dhe programimet

Shénim: né gjendje pushimi, komandat e hapjes sé derés , hapjes sé kangjellés dhe drités do té kené efekt mbi Vendin e Jashtém kryesor. Pérndryshe, gjaté
njé komunikimi audio-video, do té kené efekt mbi vendin e jashtém né komunikim.



EASYKIT Connected
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1- Microfono

2 - Presa mini USB per aggiornamento Firmware
dispositivo

3 - Morsetti di collegamento rimovibili D1 - D2
collegamento posto esterno o posto interno
precedente

4 - Microinterruttore famiglia 1 / famiglia 2

5 - Microinterruttore Master / Slave

6 - Morsetti di collegamento rimovibili
R1 - R2 collegamento posto interno aggiuntivo

7 - Altoparlante

8 - Alimentazione DC30V 30W

1 - Microphone

2 - Mini USB socket for device Firmware update

3- D1 - D2 removable connection clamps for
connection of the entrance panel or previous
internal unit

4 - Micro switch for family 1/ family 2

5 - Master / Slave micro switch

6 - R1-R2 removable connection clamps for
connection of the additional internal unit

7 - Speaker

8- DC30V 30W power supply
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1 - Micréfono

2 - Toma mini USB para actualizacion del firmware
del dispositivo

3 - Bornes de conexion amovibles
D1 - D2 conexion placa exterior o unidad interior
precedente

4 - Microinterruptor familia 1/ familia 2

5 - Microinterruptor Master / Slave

6 - Bornes de conexién amovibles
R1 - R2 conexion unidad interior adicional

7 - Altavoz

8 - Alimentacién DC30V 30W

20

1- Microfone

2 - Tomada mini USB para atualizagdo do Firmware
do dispositivo

3- Bornes de conexdo removiveis D1 - D2 conexdo
unidade externa ou unidade interna anterior

4 - Micro-interruptor familia 1 / familia 2

5- Micro-interruptor Principal/Secundario

6- Bornes de conexdo removiveis R1 - R2 conexao
unidade externa interna adicional

7 - Altifalante

8- Alimentacdo 30Vdc-30W



1- Mikpdpwvo

2 - Mivi Buopa USB yla va evnuEPWOETE TO
UAIKOAOYIOMIKO TNG CUOKEUNG

3 - Agaipovpevol akpodékteg ouvdeong D1 - D2
TIPONYOUHEVN OUVSEON EEWTEPIKNAG I} ECWTEPIKAG
Béong

4 - MikpoSIakomTNG otkoyévela 1/ olkoyévela 2

5 - Mikpodiakoémtng Master / Slave

6 - Apalpoupevol akpodékTeg ouvdeong R1 - R2
TPO0BETN E0WTEPIKN oUVEECN OTABOU

7 - Hxeio

8- DC30V tpogpodotiké 30W

1 - Mikrofon

2 - Mini USB uti¢nica za azuriranje firmvera uredaja

3 - Skidajuce spone za D1-D2 povezivanje
prethodnog vanjskog mjesta ili unutarnjeg mjesta

4 - Mikroprekidac za stan 1/stan 2

5 - Mikroprekida¢ Master/Slave

6 - Skidajuce spone za R1-R2 povezivanje dodatnog
unutarnjeg mjesta

7 - Zvuénik
8- Napajanje DC30V30W

1 - Mikrofon

2 - Mini USB priklju¢ak za azuriranje firmware uredaja

3 - Odvojive priklju¢ne stezaljke D1 - D2 prikljucak na
vanjsku jedinicu ili prethodnu unutarnju jedinicu

4 - Mikroprekidac obitelj 1 / obitelj 2

5 - Mikroprekida¢ Master / Slave

6 - Odvojive priklju¢ne stezaljke R1 - R2 priklju¢ak
dodatne unutarnje jedinice

7 - Zvu¢nik

8- Napajanje DC30V 30W

EASYKIT Connected
o

1- Mikrofon

2 - Mini USB priklju¢ak za azuriranje firmware
uredaja

3 - Odvojive priklju¢ne stezaljke D1 - D2 prikljucak
na vanjsku jedinicu ili prethodnu unutarnju
jedinicu

4 - Mikroprekidac obitelj 1/ obitelj 2

5 - Mikroprekidac¢ Master / Slave

6 - Odvojive priklju¢ne stezaljke R1 - R2 priklju¢ak
dodatne unutarnje jedinice

7 - Zvucnik

8 - Napajanje DC30V 30W

0999yl 1

Slgld sl pealydl Goasal 'mini USBY Sdio .2

Aoy L3l Ba>gl Juungs D1 - D2 ;¥ ALLS Juwngs il kol .3
dayladl s lad Basgl of

2 dlile /1 dlile 3.8) gl 4

2 [ty 3By glols 5

L3100 Ba>gl Jungs R1 - R2 AU ALLE Juogs lylof .6
PR Y]

gl 1 So.7

iy 30 yaiswo sl wdgd 30 dyissll .8
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« Dati tecnici
« Technical data

» Dados técnicos

o

« Tehnicki podaci

« Texvika dedopéva ol eblodf .
« Datos técnicos « Tehni¢ki podaci . Té dhénat teknike
Alimentazione DC30V 30W Power supply DC30V 30W
Sezione massima dei cavi per ogni morsetto 2x1 mm? Maximum cable section for each clamp 2x1 mm?
Temperature di funzionamento 5-40°C Operating temperature 5-40°C
Dispositivo wireless conforme allo standard 802.11 Wireless device in compliance with 802.11b/g/n
b/g/n, frequenza 2.4 — 2.4835 GHz. standard, frequency 2.4 — 2.4835 GHz.
Potenza di trasmissione < 20 dBm. Transmission power < 20 dBm.
Protocollo sicurezza: WEP/WPA/WPA2 WEP/WPA/WPA2 safety protocol.
Alimentacion DC30V30W Alimentacdo 30Vdc—30W
Méxima seccion de los cables para cada borne | 2x 1 mm? Secdo dos cabos méxima para cada borne 2x1 mm?
Temperatura de funci 5-40°C Temperaturas de funcionamento 5-40°C
Dispositivo inalambrico en cumplimiento de la Dispositivo sem fios de acordo com o padrao 802.11
norma 802.11 b/g/n, frecuencia 2.4 — 2.4835 GHz. b/g/n, frequéncia 2.4 — 2.4835 GHz.
Potencia de transmision < 20 dBm. Poténcia de transmissao < 20 dBm.
Protocolo de seguridad WEP/WPA/WPA2. Protocolo de sequranca WEP/WPA/WPA2.
Tpogodosia DC30V 30W Napajanje BUS SCS DC30V 30W
Méyiot Statopr Twv Kahwdiwv yia kabe Teppatikd| 2x 1 mm? Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2x1 mm?
Oeppokpacia Aerroupyiag 5-40°C Temperature rada 5-40°C
AoUppatn GUGKEUR IOV CUPHOPPWVETAL e TO BeZicni uredaj u skladu sa standardom 802.11 b/
npdtumo 802.11 b/g/n, ouyvotnta 2,4 — 2,4835 GHz. g/n, frekvencija 2.4 - 2.4835 GHz.
Exmopm 1x0o¢ <20dBm. Snaga prijenosa <20 dBm.
NpwrokoMo aopaleiag: WEP/WPA/WPA2 Sigurnosni protokol WEP/WPA/WPA2
Napajanje BUS SCS DC30V 30W DC30V 30W Shileo ,Ls
Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2x1 mm? Zao1x2 iy JSI eSS pladia uadl
Temperature rada 5-40°C digin iz 40-5 Jod diill Byly> d>yo
BeZicni uredaj prema standardu 802.11 b/g/n, 802.11 ) Li2.all go Géloia ,SLuw¥ jLg=> * blg/n, 23,
frekvencija 2,4-2,4835 GHz. 24 s Lou> 2.4835
Snaga prijenosa < 20 dBm. oLe¥ JoSglgn il Lo Jrwss 20 < JLaw, ¥l 5,33
Protokol bezbjednosti: WEP/WPA/WPA2 WEP/WPA/WPA2
Ushgyes DC30V 30W
Seksioni maksimal i kabllove pér secilén dhémbézé | 2x 1 mm?
Temperatura vepruese 5-40°C

Pajisje wireless né pérputhje me standardin 802.11 b/g/n, frekuenca 2.4 —

24835 GHz.
Fugia e transmetimit < 20 dBm.
Protokolli i sigurisé: WEP/WPA/WPA2
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EASYKIT Connected

« Montagem » Montaza « Montimi

« Montaggio
« Assembly
« Montaje

Syl

« JuvappoAoynon

« Montaza
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« Demontaza « Cmontimi

« Desmontagem

« Smontaggio

Elalle

« AmoouvappoAoynon

« Demontaza

« Disassembling
« Desmontaje

24



« Unidade externa
« EcwtepikoL onpeiov
« Vanjska jedinica

« Posto esterno
« Entrance panel
« Placa exterior

bticno ———— 5

L J

1- Altoparlante

2- Telecamera

3- LED illuminazione campo di ripresa

4 - Pulsanti di chiamata

5- Microfono

6 - Morsetti di collegamento rimovibili
- Telecamera analogica CCTV
«D1-D2 Posto interno
« Serratura cancello (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A
« Serratura porta (L+/L-): 18V, 4 A impulsivi,

250mA mantenimento

7 - Regolazione altoparlante

8- Regolazione microfono

9- Dip switch configurazione telecamera CCTV
Dip switch 1 OFF = Nessuna telecamera CCTV
aggiuntiva (N)
Dip switch 1 ON = Con telecamera CCTV
aggiuntiva (Y)

10 - Non utilizzato

11 - Dip switch configurazione posto esterno
Dip switch 2 OFF = Dispositivo principale (MD)
Dip switch 2 ON = Dispositivo aggiuntivo (AD)

« Vanjsko mjesto

EASYKIT Connected
o

«Vend i jashtém
Aoyl Basgll o

1- Speaker

2- Camera

3- Viewing field lighting LED

4 - Call pushbuttons

5- Microphone

6- Removable connection clamps
+ CCTV anaalog camera
+ D1 - D2 Internal unit
- Gate lock (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A
« Door lock (L+/L-): 18V, 4 A impulsive, 250mA
holding current

7 - Speaker adjustment

8- Microphone adjustment

9- Dip switch for CCTV camera configuration
Dip switch 1 OFF = No additional CCTV
camera (N)
Dip switch 1 ON = With additional CCTV
camera (Y)

10 - Not used

11 - Dip switch for entrance panel configuration
Dip switch 2 OFF = Main device (MD)
Dip switch 2 ON = Additional device (AD)
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1- Altavoz

2- Telecdmara

3- LED iluminacién campo de grabacion

4 - Pulsadores de llamada

5- Micréfono

6- Bornes de conexion amovibles
« Telecdmara analégica CCTV
+ D1 - D2 Unidad interior
« Cerradura de la cancela (G+/G-): 12/24V CA/CC, 1A
« Cerradura de la puerta (L+/L-): 18V, 4 A
impulsivos, 250mA mantenimiento

7 - Regulacién del altavoz

8- Regulacién del micréfono

9- Dip switch de configuracién de la telecdmara CCTV
Dip switch 1 OFF = Ninguna telecamara CCTV
adicional (N)
Dip switch 1 ON = Con telecdmara CCTV adicional (Y)

10 - No utilizado

11 - Dip switch de configuracion de la placa exterior
Dip switch 2 OFF = Dispositivo principal (MD)
Dip switch 2 ON = Dispositivo adicional (AD)

26

1- Altifalante
2- Camara de video
3- LED deiluminacdo do campo de filmagem
4 - Botdes de chamada
5- Microfone
6 - Bornes de conexdo removiveis
» Camara de video analdgica CCTV
- D1 - D2 Unidade interna
« Fechadura portdo (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A
« Fechadura porta (L+/L-): 18V, 4 A impulsivos,
250mA conservagao
7 - Regulacéo do altifalante
8- Regulagao do microfone
9- Dip interruptor de programacao da camara de
video CCTV
Dip interruptor 1 OFF = Nenhuma camara de
video CCTV adicional (N)
Dip interruptor 1 ON = Com camara de video
CCTV adicional (Y)
10 - Nao utilizado
11 - Dip interruptor de programacéo da unidade externa
Dip interruptor 2 OFF = Dispositivo principal (MD)
Dip interruptor 2 ON = Dispositivo adicional (AD)



1- Hyeio

2- TnAekduepa

3- Qwtiopdg mediov Ajyng pe LED

4 - Koupumid KARong

5- Mikpopwvo

6- A@aipolpevol akpoSEKTEG oUVOEDNG

« Avaloyikn kapepa CCTV

- Eowtepikri B6éon D1 - D2

« K\eibapia e€wmoptag (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A
« Kheidapid moéptag (L+/L-): 18V, 4 A wOTIKG,
250mA pelpaTog dlatpnong

7 - P0Buion nxegiov
8- Babuovounon Hikpdewvou
9- Awpopewon Dip switch kduepag eparmtiong CCTV

Dip switch 1 OFF = Xwpig mpdoBetn kapepa CCTV (N)
Dip switch 1 ON = Mg mp6aBetn kapepa CCTV (Y)
10 - Mn xpnoipomololpevo
11 - Dip switch mpooappoyng eEwTepIKnG povadag
Dip switch 2 OFF = Kupia cuokeuri (MD)
Dip switch 2 ON = Mpo6o6etn cuokeur (AD)

1- Zvucnik
2- Telekamera
3- LED osvjetljenje vidnog polja
4 - Dugmad za poziv
5- Mikrofon
6 - Skidajuce spone za povezivanje
- Analogna CCTV telekamera
- D1-D2 vanjsko mjesto
- Brava kapije (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1 A
« Brava vrata (L+/L-): 18V, 4 A impulzivni, 250 mA
odrzavanje
7 - Reguliranje zvuénika
8- Reguliranje mikrofona
9- Dip prekidac za konfiguriranje CCTV telekamere

Dip prekida¢ 1 OFF = nema nikakve dodatne (N)
CCTV telekamere
Dip prekidac 1 ON = sa dodatnom (Y) CCTV
telekamerom

10 - Neiskoristeno

11 - Dip prekidac za konfiguriranje vanjskog mjesta
Dip prekida¢ 2 OFF = glavni uredaj (MD)
Dip prekidac¢ 2 ON = dodatni uredaj (AD)

2-
3- LED rasvjeta polja za snimanje
4 - Tipke za poziv

5-
6 - Uklonjive priklju¢ne stezaljke

EASYKIT Connected
o

1- Zvucnik
Kamera

Mikrofon

- Analoska CCTV kamera

« D1 - D2 Unutarnja jedinica

« Zakljucavanje vanjskih vrata (G +/ G-): 12/24V AC/DC, 1A
- Zaklju¢avanje vrata (L+/L-): 18V, 4 A impulsno,
250 mA odrzavanje

7 - Podesavanje zvucnika
8- Podesavanje mikrofona
9- Dip sklopka za konfiguraciju CCTV kamere

Dip sklopka 1 ISKLJUCENA = Nema nijedne
dodatne CCTV kamere (N)
Dip sklopka 1 UKLJUCENA = S dodatnom CCTV
kamerom (Y)

10 - Nije koristeno

11 - Dip sklopka za konfiguraciju vanjske jedinice
Dip sklopka 2 ISKLJUCENA = Glavni uredaj (MD)
Dip sklopka 2 UKLJUCENA = dodatni uredaj (AD)

gall 1 Sa . 1
Jdiga sranlill 1ol SIS . 2

Al Jlo Bl Sgunll ybigoll . 3

Tl MeSdLed. 4

09990l 5

A ALLEY Jrmgall Blylo] . 6

CCTV dyybolislf duigualall ol STl

dl3ls basgD1-D2+

aia L f3y50 5L clgd G+/G o)- 12/ 24 (Llgdl Jas »
ol 1

Lo 250, asi yoeol 4 cdgd Li-L ) 18 +( oLl Jad e

) ) Ilsof ;L5 ol
gl o dain. 7

0989y Seadl s . 8

CCTV duigupalill fyralSI whblael by rosio zlido . 9
CCTV diiguyaali IyuolS angi X = Jaao 1 g rlice
(N) dobls|

CCTV dyigyjels 14olS a3 = roido 1 rajo glido

(Y) dydln
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(MD syl slgodl = Jado 2 roajo glido

(AD) gaL.A‘XI gl = ro9ido 2 Foaye rlide
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1-
2-
3-
4-
5.
6-

7 -
8-
9-

10-

bbemo ———— 5

o v AN

Altoparlant

Telekamera

LED ndrigimi i fushés sé filmimit

Butonat pér thirrjen

Mikrofoni

Dhémbéza té lévizshme pér lidhjen

« Telekamera analogjike CCTV
+D1-D2Vendibrendshém

- Mbyllja e kangjellés (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A

- Mbyllja e kangjellés (L+/L-): 18V, 4 A impulsivé, 250mA mirémbaijtja
Rregullimi i altoparlantit

Rregullimi i mikrofonit

Dip switch konfigurimi i telekamerés CCTV

Dip switch 1 OFF = Asnjé telekameré CCTV shtesé (N)
Dip switch 1 ON = Me telekameré CCTV shtesé (N)

| pa pérdorur

11 - Dip switch konfigurimi i vendit té jashtém
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Dip switch 2 OFF = Pajisja kryesore (MD)
Dip switch 2 OFF = Pajisja shtesé (MD)



« Dati tecnici
« Technical data

« Dados técnicos

EASYKIT Connected
o

« Tehnicki podaci

« Texvika dedopéva sl bl e

« Datos técnicos « Tehni¢ki podaci . Té dhénat teknike
Alimentazione 30 Vdc— 30W Power supply 30 Vdc— 30W
Sezione massima dei cavi per ogni morsetto 2x0,5 mm? Maximum cable section for each clamp 2x0,5 mm?
Temperature di funzionamento (-10) - (+40) °C Operating temperature (-10) - (+40) °C
Umidita (senza condensa) 93% Humidity (no condensation) 93 %
Alimentacién 30 Vdc— 30W Alimentacdo 30 Vdc— 30W
Mdxima seccion de los cables para cada borne 2x0,5 mm? Secdo dos cabos méxima para cada borne 2x0,5 mm?
Temperatura de funcionamiento (-10) - (+40)°C Temperaturas de funcionamento (-10) - (+40)°C
Humedad (sin condensados) 93% Humidade (sem condensacdo) 93%
Tpogodosia 30 Vdc - 30W Napajanje BUS SCS 30 Vdc - 30W
Méyiotn Slatopn Twv Kahwdiw yia kdbe Teppatikd | 2x 0,5 mm? Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2%0,5 mm?
Oeppokpasia herroupyiag (-10) - (+40) °C Temperature rada (-10) - (+40) °C
Yypaoia (ywpic uypacia) 93% Vlaznost (bez kondenzacije) 93%
Napajanje BUS SCS 30 Vdc— 30W 30Vdc - 30W Jibeo )b
Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2x0,5 mm? 2x 0,5 mm? iyl JSI SALSU plaig uadl
Temperature rada (-10) - (+40)°C C°40+) - (10 ) S sl Byl Ao
Vlaznost (bez kondenzacije) 93% % 93 (iS5 (g0 ) duglo)
Ushgyes 30 Vdc— 30W
Seksioni maksimal i kabllove pér secilén dhémbézé | 2x 0,5 mm?
Temperatura vepruese (-10) - (+40)°C
Lagéshtia pa kondensim 93%
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« Montaggio » Montagem « Montaza « Montimi
« Assembly « JuvappoAdynon Syalf
- Montaje - Montaza o

!9

« La telecamera non deve essere installata di fronte a grandi sorgenti luminose, oppure in luoghi dove il soggetto ripreso
rimanga molto in controluce. Le telecamere a colori presentano, in condizioni di scarsa luminosita, una sensibilita inferiore
rispetto alle telecamere in bianco/nero. Si consiglia pertanto, in ambienti poco illuminati di prevedere una fonte di
illuminazione aggiuntiva.

« The camera must not be installed in front of large light sources, or in places where the subject viewed remains in deep shadow. In
poor lighting conditions colour cameras are less sensitive than black/white cameras. An extra lighting source should be added in
poorly lit rooms.

« La telecamara no debe ser instalada delante de fuentes luminosas grande en lugares en donde el individuo filmado se
encuentre demasiado en contraluz. Las telecamaras en colores presentan, en condiciones de escasa luminosidad, una
sensibilidad inferior respecto a las telecamaras en blanco/negro. Por lo tanto es aconsejable en ambientes escasamente
iluminados prever una fuente de iluminacion extra.

« A camara néo deve ser instalada na frente de grandes fontes de luz, ou em locais onde o assunto a ser filmado permanega muito
sob luz de fundo. Em condigbes de pouca luz, as camaras a cores tém uma sensibilidade inferior a das camaras a preto/branco.
Portanto, é aconselhdvel, em ambientes mal iluminados, fornecer uma fonte adicional de iluminagéo.

+ H kdpepa Sev mpémel va eykataoTaBei umpooTtd amd HeYANE TTNYEG QWTOG, 1) OE UEPN OTTOU TO AVTIKEIUEVO, TTAPAUEVEL OF
Babia okid. O1 TnAekapePEG Tapouotalouy, O CUVONKES XAUNAOU QWTIOHOU, HIa MIKPOTEPN EVALOONTia OE OX£ON UE TIG
TNAEKAPEPEC O€ Pavpo / dompo. Q¢ €K TOUTOU, CUVIOTATAL, OE apUSPO TIEPIBAANOVTA Va TIAPEXETAL WId TINY TTPOCOETOU
PWTIOpOV.

« Kamera ne smije biti postavljena ispred velikih izvora svjetlosti ili na mjestima gdje je snimljeni objekt u jakom kontra svjetlu. U
uvjetima slabog osvjetljenja, kamere u boji imaju nizu osjetljivost od crno-bijelih kamera. Stoga se preporuca osigurati dodatni
izvor svjetlosti u slabo osvijetljenim okruzenjima.

« Telekamera se ne treba instalirati ispred velikih izvora svjetla ili na mjestima gdje je snimljeni predmet u velikoj meri na
kontrasvjetlu. Telekamere u boji imaju manju osjetljivost u uvjetima slabe osvjetljenosti od crno- bjelih kamera. Stoga se
savjetuje da se u slabo osvjetljenim sredinama obezbjedi dodatni izvor svjetlosti.

il ]l selin¥l 6 Mgk adjgun hadiledl g il gy iy G >SLal - ol ByesS selin) jalaso ‘aLol digayl il ol STl (S5 59 X o

130 3gsw¥lg ¥ Ay Lo1) il ol SIL dylao dundsvin duslis Lgund 95y ddenll bslin¥l bgyls 6 digloll duigayaslall ol yuol SIS

sl sela¥l ofs alinl 8 Sl Blis] im0 gingy gl

« Telekamera nuk duhet té instalohet pérballé burimeve té forta té ndrigcimit, ose né vende ku subjekti i filmuar éshté né
drejtim té kundért me dritén. Telekamerat me ngjyra paragesin, né kushte me ndricim té vogél, njé ndjeshméri mé té ulét
né krahasim me telekamerat bardh e zi. Pér kété arsye, késhillohet qé né mjedise me pak ndrigim, té shtohet njé burim drite.
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« Se si manifestasse il disturbo del fischio, (effetto Larsen), ridurre prima la potenza
del microfono @J , agendo con un cacciavite sul potenziometro corrispondente,
fino ad un livello accettabile. Qualora il fenomeno persista, agire sul potenziometro
dell'altoparlante @ in modo da eliminare I'inconveniente. Se il volume & troppo
basso, aumentare prima il volume dell'altoparlante ed eventualmente anche quello
del microfono, tenendo presente che é preferibile una trasmissione chiara e priva di
disturbi, che una al limite dell'innesco (Larsen).

« In case of a whistle (Larsen effect), first reduce the microphones @1 power, adjusting the
corresponding potentiometers with a screw driver, until an acceptable level is reached.
Should the whistle persist, adjust the loudspeakers B® volume in order to eliminate
the trouble. If the volume is too low level then, increase first the potentiometer of the
loudspeaker and secondly the one for the microphone, bearing in mind that a clear and
noise free reception is preferable than one just before whistling (Larsen).

- Si se manifesta el silbido de acoplamiento, (efecto Larsen), reducir primero la
potencia del micréfono @I , girando con un destornillador el potenciémetro
correspondiente, hasta obtener un nivel aceptable. Si el fendmeno persistiera,
regular el potenciometro del altavoz Bl hasta eliminar la interferencia. Si
el volumen es demasiado bajo, aumentar primero el volumen del altavoz y
eventualmente también el del micréfono, teniendo en cuenta que es preferible una
transmission clara y limpia de interferencias, que una al limite del acoplo (Larsen).

« Se manifestar-se o disttrbio do apito (efeito Larsen), primeiro reduza a poténcia do
microfone @1, usando uma chave de fendas no potenciémetro correspondente, até
um nivel aceitdvel. Se o fenémeno persistir, aja no potenciometro do altifalante Il

' « m para e!iminar o incor?veniente. Se o volume for muito baixo, primeiro aumente o volume

do altifalante e, possivelmente, também o do microfone, tendo em mente que uma

d
|

pIs transmissao clara e ininterrupta é preferivel a uma no limite do disparo (Larsen).
« Eav undpxel B6pufog amd 1o opUpLyHa (Pavopevo Larsen), HEIWOTE TPWTA
TV 1oxL Tou pikpogwvou @, xonoomowvTag éva katoapidt oto avtioToo

TIOTEVOIOUETPO, PéXPL éva amoSeKTO emimedo. EQV TO @aIVOUEVO EMIUEVEL,

XPNotpomnolote To motevolopetpo nyeiwv M yia va e€aleipete To mpéPAnua. Av n évtaon ival ToAU xapnAn, auéfote
TIPWTA TNV €VTAOHN TOU NXEIOU Kal EVEEXOUEVWG KAl TOU HXOU TOU HIKPOPWVOU, EXOVTAG KATA VOU OTL LA AP Kal Xwpig
mapeUPoAEG petddoon ival POTIUSTEPN ATTO TN Wia 0TO OPLOo TNG TTPOKANCNG TOu @atvouévou (Larsen).

« Ako postoji smetnja fuckanja (Larsenov efekt), najprije smanjite snagu mikrofona @ , djelovanjem pomocu odvija¢a na odgovarajuci
potenciometar sve do prihvatljive razine. Ako se ovaj fenomen nastavi, uklonite problem na nacin da djelujete na potenciometar
zvucnika Bl . Ako je glasnoca preniska, najprije pojacajte glasnocu zvucnika i eventualno mikrofon, imajuci na umu da je jasan
prijenos bez smetnji poZeljniji od onoga do krajnje granice (Larsen).

- Ukoliko dode do pistanja (efekat Larsen), prvo treba smanijiti ja¢inu mikrofona @] pomocu 3rafcigera na odgovaraju¢em
potenciometru sve do prihvatljivog nivoa. Ako se to i dalje desava, koristite potenciometar zvu¢nika j@ kako bi se otklonio
problem. Ako je zvuk suvise slab, prvo pojacajte ton zvuénika i eventualno i ton mikrofona, vodeci ratuna o tome da je
pozeljan jasan prijenos bez Sumova, a ne pistanje (Larsen).

Gasiand Galpall agodl pulido Joying ## (900, Soall 8,05 ks Fol @5 (ommy¥ il Siguall glod) ¥l jdin AL iis digas dll> b
00 pals Gy ## Siguall 11 Say palsl agadl Gulido vy @8 Brallal oot 3] Jordo soino Al Joooll His Ll clao

o A3 XT 20 (989, ally palsdf L3 LA Layyg meSelly palsdl cigunll soiae dalip ¥yl @ ALall L dsio ciguall oLS 3] AL el
(Larsen) Jus Sxll s sie o e bl anXl yo sy gesly du Jundd il Lac¥]

« Nése dégjohet njé lloj fishkéllime, (efekti Larsen), ulni mé paré fuginé e mikrofonit @J , duke vepruar me njé kagavidé
mbi matésin e fuqisé, deri sa té arrijé né njé nivel té€ pranueshém. Nése fenomeni vazhdon, veproni mbi matésin e fuqisé
sé altoparlantit B né ményré gé té shmangni shgetésimin. Nése zéri éshté shumé i ulét, ngrini fillimisht volumin e
altoparlantit dhe mé pas edhe até té mikrofonit, duke pasur parasysh qé parapélgehet njé transmetim i warté dhe pa
zhurma, sesa njé transmetim né kufi me zhurmat (Larsen).
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« Smontaggio « Desmontagem « Demontaza « Cmontimi
« Disassembling « Ammoouvappoldynon Il e
« Desmontaje « Demontaza

33



« Alimentatore
« Power supply
« Alimentador

1 2
]

I I
ceeeo

O—F/w

VoV ey
HDR-60-24

INPUT: 100~ 240VAC 1.8A 50/60Hz|
OUTPUT:  24v===/25A

B

Estado de los LEDs

LED encendido, alimentador
activado

LED apagado, alimentador
desactivado

Bornes de conexién secundaria
V-V +V+V

Regulacion tension de salida
21,6 —29Vdc)

Bornes de conexién entrada
primaria

LED status

LED upaljen, izvor napajanja
aktivan

LED ugasen, izvor napajanja
neaktivan

Sekundarne priklju¢ne
stezaljke -V -V +V +V
Podesavanje izlaznog napona
(21,6 —29Vdc)

Prikljucne stezaljke glavni ulaz

Gjendja LED

LED i ndezur, ushqyesi i
aktivizuar

LED i fikur, ushqyesi i
caktivizuar

Dhémbézat e lidhjes dytésore
V-V+V+V

Rregullimi i tensionit né dalje
(21,6 - 29 Vdc)

Dhémbézat e lidhjes parésore

« Alimentador
« Tpo@odoTiko
 Napajanja

1-

2-

3-

4-

» Napajanje

Stato LED

LED acceso, alimentatore
attivo

LED spento, alimentatore
disattivo

Morsetti di collegamento
secondario

V-V +V+V

Regolazione tensione uscita
(21,6 —29Vdc)

Morsetti di collegamento
ingresso primario

Estado LED

LED aceso, alimentador
ativado

LED desligado, alimentador
desativado

Bornes de conexdo secundaria
V-V+V+V

Regulagao tensao saida (21,6
29Vdc)

Bornes de conexao entrada
primaria

Stanje LED

LED upaljen, napajanje aktivno
LED ugasen napajanje
iskljuceno

Spone za sekundarno
povezivanje -V -V +V +V
Regulacija napona na izlazu
(21,6 =29 vdc)

Spone za primarno
povezivanje

o

« Ushqyes

Al slao¥l jono e

LED status

LED ON, the power supply is
active

LED OFF, the power supply is
not active

Secondary connection
clamps

V-V+V+V

Output voltage adjustment
(21.6 - 29 Vdc)

Primary input connection
clamps

Katdotaon LED

LED avappévo, Tpo@odoTiko
EVEPYOTTIOINUEVO

LED ofnotd, tpo@odoTikd
QTTEVEPYOTTOINHEVO
AgutepelovTa TEPUATIKA
ouvdeong-V -V +V +V
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Questo alimentatore & di categoria CAT Il 2500V, quindi necessita di una
protezione supplementare dalle tensioni transitorie (superiori a quelle della
categoria di sovratensione di progetto) esterne all'apparecchiatura.

EASYKIT Connected
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Questo alimentatore & di categoria CAT Il 2500V, quindi necessita di una
protezione supplementare dalle tensioni transitorie (superiori a quelle della
categoria di sovratensione di progetto) esterne all'apparecchiatura.

L'alimentatore deve essere installato unicamente nei centralini predisposti per
apparecchi DIN.

The power supply must only be installed inside switchboards suitable for DIN
devices.

Deve essere installato solo in ambienti interni.

The device is only suitable for indoor installation.

Deve essere utilizzato un interruttore onnipolare con separazione fra i contatti
di almeno 3 mm, posizionato nelle vicinanze dell'alimentatore.

Linterruttore sopra descritto & da considerare come dispositivo di
disconnessione dell'alimentatore dalla rete elettrica.

An omnipolar switch with minimum 3 mm distance between contacts must be
installed near the power supply.

The switch described above should be considered as a device for the disconnection of the
power supply unit from the power mains.

Non saldare I'estremita dei conduttori che vengono inseriti nei morsetti.

Do not weld the ends of the conductors that are inserted into the terminals.

A Riferirsi al manuale istruzioni.

Este alimentador pertenece a la categoria CAT 1 2500V y, por consiguiente,
requiere una proteccion adicional contra las tensiones transitorias (superiores a
las de la categoria de sobretension del proyecto) externas respecto del aparato.

A Refer to the instruction manual.

Este alimentador é de categoria CAT |1 2500V, assim, precisa de uma protecao
suplementar contra as tensdes transitorias superiores as da categoria de excesso
de tensao de projeto) externas ao equipamento.

El alimentador se debe instalar tinicamente en centralitas predispuestas para
aparatos DIN.

0 alimentador deve ser instalado unicamente nas centralinas predispostas para
aparelhos DIN.

Debe instalarse sélo al cubierto.

Deve ser instalado exclusivamente em ambientes internos.

Debe utilizarse un interruptor omnipolar, con separacién minima entre los contactos
de 3mm, colocado cerca del alimentador.

Elinterruptor descrito antes debe considerarse un dispositivo de desconexién
del alimentador de la red eléctrica.

Deve ser utilizado um interruptor omnipolar com separacdo entre os contactos de
pelo menos 3 mm, posicionado

préximo ao alimentador. O interruptor descrito acima deve ser considerado como
dispositivo de desli do alimentador da rede elétrica.

P

No soldar la extremidad de los conductores que se insertan en los bornes.

Néo soldar a extremidade dos condutores que sdo inseridos nos bornes.

A EE Consultar el manual de instrucciones.

Auti n mapoyr pebpatog avikel atnv Katnyopia CAT 11 2500V, emopévwg,
amatei mpoaBetn mpootacia évavtl mapodikwv Tdoewv (VPnAdTEPEC amo

€am)

€KelveC T¢ katnyopiag uméptaong Tdong) ekTg Tou €€

A EE Consultar o manual de instrugdo.

Ovaj izvor napajanja je CAT 11 2500V kategorije, stoga zahtijeva dodatnu zastitu
od prijelaznih napona (vecih od onih u projektiranoj kategoriji prenapona)
izvan uredaja.

To tpopodotikd mpémet va eykabiotatat amokNeloTikd ota mpodiateBeiiéva nh.
Kkévtpa yla ouokevég DIN.

Izvor napajanja se smije ugraditi samo u razvodne ploce predvidene za DIN
uredaje.

Npénet Na EykaBiotatat Mévo Ze Eowtepikoug Xwpoug.

Smije biti instaliran samo u zatvorenim prostorima.

Npénetva xpnotpomoieitat évag moAumoAikog S1AKOMTNG Je anootaon petagy
TWV ENaQwv Touldyiotov 3mm, TomoBetnpévog mnaiov Tou Tpo@osoTIKol.

0 diakdmng mou meptypdpetat napandvew Ba mpémet va BwpnBei éva sbotnpa
amoolvdeong Tou TPOYOSOTIKOU TOU NAEKTPIKOD SIKTUOU.

Smije biti koristen omnipolarni prekidac s razmakom izmedu kontakata od
najmanje 3 mm, smj u blizini izvora napajanj

Gore opisani prekidac treba smatrati uredajem za iskljucivanje izvora napajanja
iz elektricne mreze.

Mnv ZuykoMeitat Ta Akpa Twv Aywyav Mou Ewodyovtal EToug AKpodékTe.

Nemojte lemiti krajeve vodica koji se umecu u stezaljke.

A ﬂﬂ Avarpé€te 010 eyXelpidlo odnylwv.

A Em Pogledajte upute za uporabu.
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Ovo napajanje je CAT Il 2500V kategorije te je neophodna dodatna zastita od prolaznih napona (visih od prijektovanih prenapona) izvan aparata.

Napajanje se mora instalirati samo ukontrolnim jedinicama prilagodjenim za aparate DIN

Mora se instalirati samo u spoljadnjoj sredini.

Mora se koristiti omnipolarni prekidac sa razmakom izmedju kontakata od najmanje 3mm, postavljen u blizini napajanja.
Gore opisani prekidac treba da predstavlja uredjaj za iskljucivanje napajanja iz elektricne mreze.

Ne treba zavariti krajeve provodnika koji se uvlace u spone

A Pogledati prirucnik sa uputama

< CAT 112500 V., jlg 1 e omylbt dosanasll ifylf gl 22y paldhl oLl iy el cubglf s gl aus Zyblin] Dilos collaz, g sl
Aid yo lia ddlndl jauno :dbglo

J85g2¥ daidle d5Sy0 @S5 cilazg b badd ASLATL slao¥l ou00 oS5 ol of ey - “DIN®

(b dadd 4S5 @i of o

ABUATL sl jain o (0 duydo e a2ing @ivg olo 3 pe Sy ¥ oyl yu Juold 20 Ola ¥l saeso Clido plasuiaw! o
il g S A Gl e A8 TL slaoX) jauno Juadd jlgns el ool rliall Josy

sl clliing b LgIlss] iy ol edbagdl il ploly ods ¥

ol ol gl s 2! A

Ky ushqyes me energji éshté i kategorisé CAT Il 2500V, prandaj i nevojitet njé mbrojtje shtesé nga tensionet kalimtare (mé té larta se ato té kategorisé sé
mbitensionit té projektit) jashté pajisjes.

Ushqyesi me energji elektrike duhet té instalohet vetém né centralet e projektuara pér pajisjet DIN.

Duhet t& instalohet vetém né mjedise té mbyllura.

Duhet té pérdoret njé celés omnipolar me njé ndarje midis kontakteve prej té paktén 3 mm, i pozicionuar prané ushqyesit me energji.
Celési i pérshkruar mé sipér duhet té konsiderohet si njé pajisje pér shképutjen e ushqimit me energji nga rrjeti elektrik.

Mos i saldoni skajet e pércuesve qé jané futur brenda dhémbézave.
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« Dati tecnici
« Technical data
« Datos técnicos

« Dados técnicos
« Texvika dedopéva
« Tehnicki podaci

EASYKIT Connected

« Tehnicki podaci

dall ebladl »

« Té dhénat teknike

Temperatura esercizio (-40) — (+70) °C Operating temperature (-40) - (+70) °C
Grado protezione 1P20 Protection index 1P20
L Tensione nominale 85— 264 Vac; 50/ 60 Hz . Rated voltage 85— 264 Vac; 50/ 60 Hz

Dati nominali ingresso (PRI) - Rated input data (PRI)

Corrente I 370-225mA Rated current 370-225mA
Potenza assorbita a pieno carico (max) W Power absorption - full load (max) W
Potenza dissipata (max) AW Power consumption (max) AW
Rendimento a pieno carico 90% typ. Full load yield 90% typ.
Potenza in stand-by <1W Stand by power <1W

Tensione nominale | 24 Vdc Rated voltage 24Vdc
Dati nominali uscita Corrente nominal 2,5A Rated output data Rated current 25A

Potenza nominale 60W Rated power 60W
Sezione massima dei cavi per ogni morsetto 1x2,5mm? Maximum cable section for each clamp 1x2.5mm?
Numero moduli DIN 2 Number of DIN modules 2

Temperatura de servicio (-40) - (+70) °C Temperatura de exercicio (-40) - (+70) °C
Grado de proteccion 1P20 Grau de protegdo 1P20
Datos nominales entrada | Tension nominal 85— 264Vac; 50/ 60 Hz Dados nominais entrada Tens&o nominal 85— 264Vac; 50/ 60 Hz
(PRI) Corriente nominal 370-225mA (PRI) Corrente nominal 370-225mA
Potencia consumida con carga plena (max) W Poténcia absorvida a plena carga (max) W
Potencia disipada (méx) AW Poténcia dissipada (méx) AW
Rendimiento con carga plena 90% typ. Rendimento a plena carga 90% typ. (valor tipico)
Potencia en standby <1W Poténcia em estado de espera <1W

Tension nominal 24Vdc o Tensao nominal 24Vdc
Datos nominales salida (BUS) | Corriente nominal 25A ?:a(igsogaglm?:a?:??” Corrente nominal 25A

Potencia nominal 60W Poténcia nominal 60W
Mdxima seccion de los cables para cada borne 1x2,5mm? Seqdo dos cabos méxima para cada borne 1x2,5mm?
Nimero de modulos DIN 2 Nimero de modulos DIN 2

Oeppokpacia Aerroupyiag (-40) — (+70) °C Temperature rada (-40) — (+70) °C
BaBpdg mpoataciag 1P20 Razina zastite 1P20
qupaonkd SeSopéva Ovouamlxr:] Id(er] 85— 264Vac; 50/ 60 Hz Nazivni ulazni podaci (PRI Nom?nalni nap(fn 85 —264Vac; 50/ 60 Hz
€06dou (PRI) OvopaoTIKO pebpa | 370— 225 mA Nominalna struja 370-225mA
loxug amoppogolpevn o€ MPES PopTio (Max) W Apsorbirana snaga pri punom opterecenju (max) W
loxug okédaong (max) 4w lzgubljena snaga (max) 4W
Anodoon oe miijpec poptio 90% typ. Ucinkovitost pri punom opterecenju 909% typ.
loyug o€ stand-by <1w Snaga u stanju pripravnosti <1wW

) ) Ovopaotiki tdon 24Vdc Nominalni napon 24Vdc
ggggggnxu Sedopéva OvopaoTiko pedpa 25A Nazivni izlazni podaci Nominalna struja 25A

OvopaoTik toxug 60W N snaga 60W

Méyiot Statopr Twv Kahwdiwv yia kaBe teppatikd | 1x2,5 mm? Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 1%2,5 mm?
ApiBpoc Babpidwv DIN 2 Broj modula DIN 2
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Temperature rada (-40) - (+70) °C dugiod>)45-5 Jue ozl Byl d>ys
Stepen zastite 1P20 1P20 dledl ds)s
Nominalni podacio ulazu  |Nominalni napon 85 —264Vac; 50/ 60 Hz 133y0 L5 el 85 - 264
(PRI) ’ Nominalna struja 370-225mA (P)';'T .)J;MUD;M soig0 | e H | sl deul “"j';’;-"l‘:
Dostignuta snaga pri punom opterecenju (max) W oal L0225 370 | :au¥l Ll
Rasuta snaga (max) 4W W7 | (¥l adl) ALl dlgadf aie d5La) gl
Performanse pri punom opterecenju 90% typ. W4 (¥ s d)) Bauyill ABLAYY
Snaga u stand-by <1W 90% typ. Aol dlgadf aic ¢ls¥l
Nominalni napon 24Vdc <1W slasiw¥l gy b dilladl
Nominalni podaci o izlazu | Nominalna struja 25A ko jlo cde8 24 | eaw¥l agdl
Nominalna snaga 60W ol 25 | s ¥) )Ll | (BUS) gyeol! ducs ¥l il
Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 1x2,5mm? reral Lo 60 | drawX ddliall
Broj DIN komponenti 2 fe25x1 iyl ST ALSL pladia uad]
2 DIN =g 2ac

Temperatura vepruese (-40) — (+70) °C
Niveli i mbrojtjes 1P20
Té dhénat nominale né Tensioni nominal 85— 264Va; 50/ 60 Hz
hyrje (PRI) Rryma nominale 370-225mA
Fugia e thithur me ngarkesé té ploté (max) W
Fugia e shpérndaré (max) 4W
Rendimenti me ngarkesé té ploté 90% typ.
Fugia né gjendje gatishmérie <1W

Tensioni nominal 24Vdc
Té dhénat nominale né dalje |Rryma | 25A

Fugia nominale 60W
Seksioni maksimal i kabllove pér ¢do dhémbézé 1x2,5mm?
Numri i moduleve DIN 2
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« Regolazioni e Impostazioni dispositivo « Podesavanja i postavke uredaja

« Device adjustments and settings « Reguliranje i podesavanje uredaja

. Regulaci~ones y ajystes d~el dispt.)sitin). shgdl lsfacfy Tavis »
« Regulacoes e configuracées do dispositivo « Rregullimi dhe parametrat e pajisjes

« PuBuiosig kat PuBuioeig cuokeung

- Per navigare il menu e selezionare le varie impostazioni devi utilizzare il joystick po-
sto nella parte laterale del dispositivo.
Utilizzando il joystick puoi eseguire delle regolazioni (menu Regolazioni e/o rego-
lazione parametri durante connessione Audio/Video) e delle impostazioni (Menu
Impostazioni).

« You must use the joystick on the side of the device to navigate on the menu and select
the settings.
Using the joystick it is possible to perform adjustments (Adjustments and/or Parameter
Adjustment menu during Audio/Video connection) and settings (Settings menu). ” @I:l

« Para navegar por el menu y seleccionar los varios ajustes, ha de utilizar el joystick,
situado en la parte lateral del dispositivo
Utilizando el joystick, puede efectuar regulaciones (menu Regulaciones y/o Regula-
cién de los parametros durante una conexion Audio/Video) y ajustes (Menu Ajustes).

« Para navegar o menu e selecionar as vdrias programacgées deve utilizar o joystick situado na parte lateral do dispositivo.
Por utilizar o joystick poderd efetuar regulacdes (menu Regulagées e/ou regulacé@o de pardmetros durante a conexdo Audio/
Video) e de programacgées (Menu Programagaes).
« MNa va mepinynBeite 0To pevou Kat va eMAEEETE TIG S1d@opeg pUBUIOELS, TPETIEL VA XPNOILOTIOIROETE TO joystick oTo MAAL TNG
OUOKEUNAG.
Xpnotyomowwvtag to joystick pmopeite va mpaypatomoljoste pubuioelg (pevol PuBuioeig kayry pUBUIoN TapapETPWY KaTd
ouvdeon Audio/Video) kat Tig puBpioeig (Mevou PubuioeLq).
« Za kretanje po izborniku i odabir raznih postavki morate koristiti komandnu rucicu na bo¢noj strani uredaja.
Pomocu komandne rucice moZete regulirati postavke (izbornik Podesavanja i/ili podesavanje parametara za vrijeme audio/video
veze) i postavke (Izbornik postavki).
- Radi navigacije kroz meni i odabira razlicitih postavki, mora se koristiti dzojstik smesten na bocnoj strani uredaja.
Pomocu dZojstika moze se izvrsiti reguliranje (meni Reguliranje i/ili reguliranje parametara tijekom audio/video konekcije) i
podesavanje (meni Podesavanja).
Shgdl ol g5l 8 s g0dl @Sl Liae plasiil clile cong ddlisall ololac) syasiy doilall riail «
SlalacXly (sl fsgunll Jladl slidl puleall Tais of /g Jovindl daild) Tais ly>! cliSa) @Sl Lace plasiiuwly
(wlslacXl doild)

« Pér té kérkuar né menu dhe pérzgjedhur parametrat e ndryshém duhet té pérdorni levén qé ndodhet né pjesén
anésore té pajisjes.
Duke pérdorur levén mund té kryeni ndryshime (menu Rregullime dhe/ose rregullim i parametrave gjaté lidhjes
Audio/Video) si dhe parametrave (Menu Parametra).

39



Legenda simboli — Symbol legend — Leyenda de los simbolos — Legenda simbolos — Ynopvnpa cupporwv
Legenda simbola — Legenda simbola — jo,J! 4058 — Legjenda e simboleve

+ Premi - Conferma/entra in modalita Regolazioni
+ Press « Confirm/access the Adjustments mode
+ Presione « Confirmar/entrar en modo Regulaciones
+ Carregar « Confirmar/entrar em modalidade Regulacdes
D} + Natqote « EmpeBaiwon / ewaywyn o€ Aerrovpyia Pubpicewy
+ Pritisnite « Potvrdite/udite u modalitet PodeSavanja
« Pritisnite + Potvrdite/udite u rezim Reguliranje
Leole bonll gng Al Josald fauSlald «
- Shtyp « Konfirmo/hyr né modalitetin e Rregullimeve
- Tieni premuto per pili di 5 sec « Entra in modalita Impostazioni
« Press and hold down for more than 5 sec « Access the Settings mode
- Mantenga presionado mds de 5 s « Entrar en modo Ajustes
> 55ec; > 5 Sek. « Manter carregado por mais de 5 sec « Entrar em modalidade Programacdes
>5seq; > 5sek. + Tamote ki kpatoTe mampévo yia neploodtepo and 5 deutepohema = MAnktpohoyrate T Aertoupyia Pubpioeig
ilai5 < « Pritisnite i drZite vise od 5 sekundi « Udite u nacin rada Postavke
. + Pritiskajte duZe od 5 sek. « Udite u reZim Pode3avanja
D 193 5 o AS¥ lrotw¥l po sl - Slalac¥l gung | Josall ¢
+ Mbaje shtypur pér mé shumé se 5 sek + Hyrné modalitetin Parametra

« Sposta su il joystick (quando rilasci torna in posizione centrale)
« Move the joystick up (when released, it returns to central position)
« Desplace hacia arriba el joystick (al soltarlo regresa a la posicion central)
« Deslocar para cima o joystick (ao soltar volta a posigdo central).
« Metakvijate To joystick mpog Ta endvw (dtav aneAevBepwvere
EMATPEPEL aTNV KevTpIKr} Béan)
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore (kada ju pustite, vraca se
u sredi$nji polozaj)
« Pomerite dZojstik nadole (kad otpustite, vraca se na centralnu poziciju)
ol 292y aild 4S5 sic) SLle¥ @Sl Lac oly> -
($5S el gungall
« Zhvendosni sipér levén (kur e léshoni ajo kthehet né pozicionin gendror)

« Pagina precedente/aumenta livello
« Previous page/increase level
- Pdgina precedente/aumentar nivel
« Pdgina anterior/aumentar o nivel
« Mponyoupevn oehida/eninedo endvw
« Prethodna stranica/povecavanje razine
« Prethodna stranica/povecava nivo
soiunell Balyfddiludl dmduall +
- Fagjae méparsf\me/ngrini nivelin

« Sposta giu il joystick (quando rilasci torna in posizione centrale)
« Move the joystick down (when released it returns to central position)
« Desplace hacia abajo el joystick (al soltarlo regresa a la posicion central)
« Deslocar para baixo o linguistica (ao soltar volta a posicéo central).
« Metakiviote 1o joystick mpog Ta kdtw (0Tav To APROETE Mow 0TV
KevTpIKi} Béon)
« Pomaknite komandnu rucicu prema dolje (kada ju pustite, vraca se
natrag u sredisnji poloZaj)
« Pomerite dZojstik nadole (kad otpustite, vraca se na centralnu poziciju)
Al 39w aild 4S5 sic) Jau¥ @Sl Lac oly>
($5S el gungall
« Zhvendosni poshté levén (kur e [éshoni ajo kthehet né pozicionin gendror)

+ Pagina successiva/diminuisce livello
« Next page/decrease level
« Pégina sucesiva/disminuir nivel
« Proxima pdgina/diminuir nivel
« Endpevn oehida/peravel To eninedo
« Sljedeca stranica / smanjivanje razine
+ Sljedeca stranica/smanjuje nivo
Soimadl polasl JAILY dnduall »
« Fagja e mépasshme/ulni nivelin
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« Menu regolazioni
« Settings menu
« Menu de regulaciones

» Menu regulagées
« Mevou puBpicewv

- Da stand-by premi il joystick per attivare il display

« From stand-by press the joystick to activate the display

« En stand-by, pulse el joystick para activar la pantalla

« A partir de stand-by carregar em joystick para ativar o ecrd.

« Ano T katdoTaon avapoviic, natoTe To joystick yia va evepyomouoete Ty 0Bovn

« Ustanju cekanja (stand-by) pritisnite komandnu rucicu za aktiviranje zaslona
« |z rezima mirovanja pritisnite dZojstik da biste aktivirali ekran

L3l b din) @Sl Lac Lo ool olaeiw gy oo ®

« Nga pozicioni stand-by shtypni levén pér té aktivizuar ekranin

« Agisci sul joystick verso l'alto/basso per selezionare la pagina tra:

« Move the joystick up/down to select the page among:

« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar una pagina entre:
« Regular o joystick para cima/baixo para selecionar a pdgina entre:

« XpnotponotraTe To joystick mpog Ta mvw/katw yia va ennégete T oehida ano:

« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir stranice izmedu:
« Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali stranicu izmedu:

(o0 dvdnall agasid Jaaw¥/Le¥ oSl liac o> o

« Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur fagen midis:

Home + Security

« Puoi scaricare 'App Home + Security dagli store,
la pagina scompare dopo la prima associazione con I'app.
« You can download the Home + Security App from the Stores.
he page disappears after the first association with the App:
« Puede descargarse la App Home + Security en los store,
la pagina desaparece después de efectuar la primera asociacion con la app:
« Poderd descarregar a App Home + Security das lojas,
apdgina desaparece depois da primeira associagdo com a app:
« Mmopeite va kdvete Myn tou Easy Home + Security amd ta store, n 6ehida
e€agaviletar petd Ty mpwn 60vAEDN | TNV EQUPHOYR.
« Aplikaciju Home + Security moZete preuzeti iz trgovina, stranica nestaje nakon
prvog povezivanja s aplikacijom.
« MoZete izvudi aplikaciju Home + Security iz skladista; stranica nestaje nakon
prvog povezivanja sa aplikacijom.
S Su >Liadl 5o "Home + Security” gudas Jjis cliSay
Gelatlly dayy Jof aey dsiall
« Mund té shkarkoni aplikacionin Home + Security online, fagja zhduket pasi
lidhet pér heré té paré me aplikacionin.

« [zbornik za podesavanje

EASYKIT Connected
o

» Meni za reguliranja » Menuja e rregullimit

Lo dgilee

Home + Security

00000

N

NETATMO

« Visualizza le telecamere NETATMO
Premi il joystick per visualizzare le telecamere Netatmo associate
« Display the NETATMO cameras.
Press the joystick to display the associated NETATMO cameras.
« Visualice las telecdmaras NETATMO.
Pulse el joystick para visualizar las telecimaras NETATMO asociadas.
« Visualizar as cémaras de video NETATMO.
Carregar no joystick para visualizar as cdmaras de video NETATMO associadas.
« MpoPahet tic TnAekapepec NETATMO.
Matiote T XelploTrplo yia va deite Tiq oyetikéc kdpepes Netatmo.
« Pogledajte kamere NETATMO.
Pritisnite joystick za pregled povezanih kamera Netatmo.
« Prikazi telekamere NETATMO
Pritisni Joystick kako bi se prikazale pridruzene Netatmo telekamere.
@S>l Lae Sle el "NETATMO” gailivi guasd ilpualS jope
\diyidqll "NETATMO” gailivi guand il yuolS jayel
« Shikoni kamerat NETATMO
Shtypni levén pér té paré kamerat Netatmo té lidhura
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« Regola il volume della suoneria
« Adjust the ringtone volume

« Regular el volumen del timbre

« Regular 0 volume da campainha

« PuBpiote mv évtaon tov fov KAjong

+ Podesite glasnocu zvona
- Podesite jacinu zvona
ol wgo sgiso Javn e
« Rregulloni volumin e ziles

®

« Info dispositivo
+ Device info
« Informacion sobre el dispositivo
+ Informagdes sobre o dispositivo
« Mnpogopiec Guokeurg
« Podaci o uredaju
« Info uredaj
st e wlosles -
« Informacione mbi pajisjen
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« Pagina impostazioni Wi-Fi dove puoi attivare/disattivare/resettare Wi-Fi, esequire la
prima associazione con I'app, e resettare il dispositivo.
« Wi-Fisettings page, where it is possible to enable/disable/reset the Wi-Fi, perform the first
association to the app and reset the device.
« Pagina de ajustes del Wi-Fi donde puede activar/desactivar/resetear el Wi-Fi, efectuar la
primera asociacion con la app, y resetear el dispositivo.
« Pdgina de configuracdes Wi-Fi onde poderd ativar/desativar/zerar o Wi-Fi, efetuar a
primeira associagdo com a app, e reinicializar o dispositivo
« ehida puBpiioewv Wi-Fi, mou pmopeite va evepyomolfjoete / amevepyomoloeTe / enavapépete To
Wi-Fi, va mpaypatomotfoEte Ty mpaytn aGvOeon e T Epappoyn Kl va ENavapépeTe T ouoKeur
« Stranica postavki Wi-Fi mreZe na kojoj moZete aktivirati/deaktivirati/resetirati Wi-Fi, izvrsiti
prvo povezivanje s aplikacijom i resetirati uredaj
« Stranica podesavanja Wi-Fi veze na kojoj mozZete ukljuciti/iskljuciti/resetovati Wi-Fi,
obaviti prvo povezivanje sa aplikacijom i resetovati uredaj
Bale Mapsiuis elal] Aoy i <l S oy s "WI-Fi glo-slg lolac] dsdun *
skgadl o Balely Gardasll go Jo¥I a3l Lty Wi-Fil” glo-glg lapun
« Faqja e parametrave Wi-Fi ku mund té aktivizoni/caktivizoni/resetoni rrjetin Wi-Fi, ku
mund té kryeni lidhjen me aplikacionin dhe mund té resetoni pajisjen

S

« Esci dal ment
« Exit the menu
« Salir del mend
« Sair do menu
« 'E§odog and To pevol
« lzadite iz izbornika
+ |zadite iz menija
dosiladl o Cg);‘._n .
« Dilni nga menuja
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« Regolazione volume suoneria « Podesavanje glasnoce zvona

« Ringtone volume adjustment « Reguliranje jacine zvona

. Regulaq~on del volumen del tmfbre Sl S seiane s o
* Regulagdo do volume da campainha « Rregullimi i volumit té ziles

« PUBoNG évraong nxov

« Da stand-by premi il joystick per attivare il display e selezionare la pagina relativa
« From stand-by press the joystick to activate the display and select the corresponding page
« Enstand-by, pulse el joystick para activar la pantalla y seleccionar la pagina relativa
« A partir de stand-by carregar em joystick para ativar o ecrd e selecionar a pdgina relativa
« Ano T katdoTaon avapoviic, natioTe To joystick yia va evepyorouoete v 0Bovn kat va emAéSeTe T oyeTIkr oeNida
« Ustanju Cekanja (stand-by) pritisnite komandnu rucicu za aktiviranje zaslona i odaberite odgovarajucu stranicu
« |z rezima pripravnosti pritisnite dzojstik da biste aktivirali ekran i odabrali odgovarajucu stranicu
Aol ol dsdaldl sasg dblddl vz @Sl bace Sle ool slasiwXl gung oo *
- Nga pozicioni stand-by shtypni levén pér té aktivizuar ekranin dhe pérzgjidhni fagen e posagme

« Premiil joystick per regolare il volume.
Viene riprodotta la suoneria al il livello di volume impostato
« Press the joystick to adjust the volume.
The ringtone is played at the set volume level
« Pulse el joystick para regular el volumen.
Se reproduce el timbre con el nivel ajustado de volumen
« Carregar no joystick para regular o volume. £ reproduzido a campainha com o nivel
D volume programado.
« Matrote To joystick yia va puBpioete v éviaon.
0 rixo¢ koudouviopatog avanapdyetai ato kaBoplopévo eminedo évtaong
« Pritisnite komandnu rucicu za podesavanje glasnoce.
Melodija zvona reproducira se na podesenoj razini glasnoce
« Pritisnite dZojstik kako biste podesili jacinu.
Cuje se zvono jacine koja je podesena
guall spine o] @Sl Lac Lo Jag il »
Lgrnoll cigall soiuo Lo puyadl dodi Jus &5 @iy
« Shtypni levén pér té rregulluar volumin.
Do té riprodhohet zilja né volumin e pércaktuar

« Agisci sul joystick verso l'alto/basso per selezionare il livello (1 — 8) del volume.
« Move the joystick up/down to select the volume level (1 - 8).
« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar el nivel (1 - 8) del volumen.
« Regular o joystick para cima/baixo para selecionar o nivel (1 - 8) do volume.
» « Xpnotpomotrjote To joystick mdve / kdtw yia va emhé€ete o eninedo (1- 8) me éviaon.
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir razine glasnoce (1 - 8).
« Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali nivo jacine (1-8).
(1-8) wguall sgiao suamil Jaaw¥ [, Le¥ <ol Lae oy > o
« Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur nivelin (1 — 8) té volumit.

« Premiil joystick per confermare Iimpostazione oppure attendere il timeout
« Press the joystick to confirm the setting or wait for the timeout
« Pulse el joystick para confirmar el ajuste o esperar el timeout
« (arregar no joystick para confirmar a programacéo ou aguardar o timeout
D « Matijote To joystick yia va emBePatcoete T puBHIon 1y MePIIEVETE yla TO XPOVIKO Oplo
« Pritisnite komandnu rucicu za potvrdu podesavanja ili pricekajte istek vremena
« Pritisnite dZojstik kako biste potvrdili podeSavanje ili sacekajte istek
dlgoll yasil gf slac¥l 2 SLiY @< osll Line e boguaf »

« Shtypni levén pér té konfirmuar parametrin ose prisni ndérprerjen
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« Agisci sul joystick verso l'alto/basso per selezionare un‘altra
impostazione o I'ultima pagina per uscire
« Move the joystick up/down to select another setting or the last page to exit
« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar otro ajuste o la dltima
pdgina para salir
« Regular o joystick para cima/baixo para selecionar outra programagdo ou a tltima
D pdgina para sair.

Home_Wi-Fi

« Xpnowlonotnote To joystick emdvw / kaTw yia va emié§ete pa dMn pubyien i Ty
Teheutaia oehida yia é§odo
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir neke druge
postavke ili zadnje stranice za izlaz
« Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali drugo podesavanje ili
posljednju stranicu za izlazak
diall ol 3 slae) agasad Jauw¥ / Le¥ o Sotll ae clys o
ol by ¥
« Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur njé parametér tjetér ose fagen
e fundit pér té dalé

« Illivello minimo equivale all'esclusione della suoneria. Il LED relativo lampeggia rosso

« The minimum level corresponds to the exclusion of the ringtone. The corresponding LED flashes red

« El nivel minimo corresponde a la exclusion del timbre. El LED relativo parpadea en color rojo

« Regular o joystick para cima/baixo para selecionar outra programagdo ou a tltima pdgina para sair

« To eNdytoto emimedo woduvayiei pe Tov amokAeiopo Tou fxou kAfong. H oxetiki Auyvia LED avaBooprvel

KOKKIV

« Minimalna razina odgovara iskljucivanju zvona. Odgovarajuci LED treperi crveno

« NajniZi nivo je kad se iskljuci zvono. Odgovarajuci LED treperi crveno

ALl g5 sl ;Siha paogs .oyl dads slesiul 2o §élomy soimall (o Ha¥l asdl «
¥l pellly

« Niveli minimal éshté baraz me hegjen e ziles. LED-i i posacém do té ndrigojé me drité té kuge

Home_Wi-Fi
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« Impostazioni Wi-Fi « Configuragées Wi-Fi « Podesavanja Wi-Fi veze
« WI-Fl settings « PuBpioeic Wi-Fi "Wi-Fi”" 5Lé-slg cilalac) o
« Ajustes Wi-Fi « Wi-Fi postavke . Parametrat Wi-Fi T ’

« Da stand-by premi il joystick per attivare il display e selezionare la pagina relativa
« From stand-by press the joystick to activate the display and select the corresponding page
« Enstand-by, pulse el joystick para activar la pantalla y seleccionar la pagina relativa
« A partir de stand-by carregar em joystick para ativar o ecrd e selecionar a pdgina relativa
« Ao T KatdoTaon avapoviic, natioTe To joystick yia va evepyorouroete Ty 0Bovn kat va emAéSeTe T oyeTIkr oeNida
« Ustanju Cekanja (stand-by) pritisnite komandnu rucicu za aktiviranje zaslona i odaberite odgovarajucu stranicu
« |z rezima pripravnosti pritisnite dzojstik da biste aktivirali ekran i odabrali odgovarajucu stranicu
Aol ol dsdaldl sasg dblddl vz @Sl bace Sle ool slasiwXl gung oo *
- Nga pozicioni stand-by shtypni levén pér té aktivizuar ekranin dhe pérzgjidhni fagen e posagme

« Premiil joystick per selezionare la pagina interessata
« Press the joystick to select the page of interest
« Pulse el joystick para seleccionar la pdgina afectada
« Carregar no joystick para seleccionar a pdgina desejada {@}
« Matrote 1o joystick yia va emAéSete T oxeTiki oehiba
« Pritisnite komandnu rucicu za odabir odgovarajuce stranice
« Pritisnite dZojstik kako biste odabrali stranicu koja vas zanima

ALall ofs dsdiall syssil @Sl Lac Lo ag sl »
« Shtypni levén pér té pérzgjedhur fagen qé ju intereson

« Agisci sul joystick verso l'alto/basso per selezionare la pagina tra:
« Move the joystick up/down to select the page among: &
« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar una pagina entre:
« Regular o joystick para cima/baixo para selecionar a pdgina entre:
« Xpnotponotrote To joystick mpog Ta mvew/kdtw yia va enAégete T oehida ano:
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir stranice izmedu:
« Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali stranicu izmedu:

(o dvdiall agasad Jau¥/ ¥ oSl lne clp> o
« Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur fagen midis:

-~

Home_Wi-Fi

« In questa pagina puoi visualizzare la rete Wi-Fi a cui & connesso il dispositivo ed eventualmente disabilitare la connessione. Nota: per connettere il dispositivo alla rete
Wi-Fi e all'app, devi inizialmente eseguire la procedura di associazione del EASYKIT Connected all’App Home + Security.
« In this page you can display the Wi-Fi network to which the device is connected and if necessary disable the connection. Note: to connect the device to the Wi-Fi network and
to the app, you must first associate the EASYKIT Connected to the EASYKIT Connected app.
« Enesta pagina puede visualizar la red Wi-Fi a la que el dispositivo esta conectado y deshabilitar la conexidn si quiere. Nota: para conectar el dispositivo a la red Wi-Fiy a
la app, primero debe efectuar el procedimiento de asociacién del del EASYKIT Connected con la App Home + Security.
« Nesta pdgina é possivel visualizar a rede Wi-Fi a qual o dispositivo estd conectado e se for necessdrio desativar a conexdo. Nota: para conectar o dispositivo a rede Wi-Fie a
app, deve inicialmente efetuar o procedimento de associagdo do EASYKIT Connected a App Home + Security.
« X qutr T oeNida propeite va Seite To Siktuo Wi-Fi ato omoio ivat cuvSedepévn n cuokeur kat va amevepyomotjoete T avvdeon. Inpeiwon: Na va ouvdéoete T
ouokeun oo diktuo Wi-Fi kat tn epappoyn, mpémet mpayta va ekteNéoete T Sladikaoia oovdeong EASYKIT Connected pe v epappoyr Home + Security.
« Na ovoj stranici mozZete vidjeti Wi-Fi mrezu na koju je uredaj povezan i eventualno onemoguciti vezu. Napomena: da biste uredaj povezali na Wi-Fi mrezu i aplikaciju, morate
najprije izvrsiti postupak povezivanja EASYKIT Connected s aplikacijom App Home + Security.
- Na toj stranici mozete vidjeti Wi-Fi mrezu sa kojom je uredaj povezan i eventualno iskljuciti vezu. Napomena: Da biste povezali uredaj sa Wi-Fi mrezom i aplikacijom,
prvo morate obaviti postupak povezivanja za EASYKIT Connected i aplikaciju Home + Security.
gl Jramgid s sSa ¥l o3 15] Juas¥l Juboaty jLgndl Lgs Juats 3l "WI-FIT li-slgd) A< piaye iS oy Aoniuall 0is 60
"Home + Security” gz, "EASYKIT Connected” L, ol s Gelailly "Wi-Fi” gLo- g1y Sy
« Né kété fage mund té shikoni rrjetin Wi-Fi me té cilin éhté lidhur pajisja dhe mé pas mund té caktivizoni lidhjen. Shénim: pér té lidhur pajisjen me rrjetin Wi-Fi dhe me
aplikacionin, fillimisht duhet té kryeni procedurén e lidhjes s& EASYKIT Connected me aplikacionin Home + Security.
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« In questa pagina puoi eseguire il reset della rete Wi-Fi.
« This page can be used to reset the Wi-Fi network.
- En esta pagina, puede efectuar el reset de la red Wi-Fi.
« Nesta pdgina, poderd efetuar a reinicializagdo da rede Wi-Fi
- Y oeNida auti pmopeite va enavagépete 1o diktuo Wi-Fi.
WI-FI RESET « Na ovoj stranici moZete resetirati Wi-Fi mreZu.
« Na ovoj stranici moZete resetovati Wi-Fi mrezu.
JWi-Fi” l.5I43-L~515 A Jas Bale cliSqy dsdallods 8¢
« Né kété fage mund té kryeni resetimin e rrjetit Wi-Fi. )

« In questa pagina puoi eseguire il reset del dispositivo.

o) « This page can be used to reset the device.
« Enesta pagina, puede efectuar el reset del dispositivo.
O « Nesta pdgina é possivel efetuar a reinicializagdo do dispositivo
@ « X 0hida auTi PMopeiTe va NaVaPEPETE Tr GUOKEL.
CLASSE 100X RESET « Na ovoj stranici moZete resetirati uredaj.

- Na ovoj stranici moZete resetovati uredaj.
sl b bole] cliSoy Al oia o+
- Né kété fage mund té kryeni resetimin e pajisjes.

- Esci dal menu

« Exit the menu

« Salir del ment

« Sair do menu

- E€odo¢ and o pevol
« lzadite iz izbornika

- |zadite iz menija
dailadl oo oyl e
« Dilni nga menuja



- Attiva/disattiva rete Wi-Fi

« Enable/disable the Wi-Fi Network

« Activar/desactivar la red Wi-Fi

« Ativar/desativar Rede Wi-Fi

« Evepyomoinon / amevepyomoinan diktvouv Wi-Fi

o

-~

Home_Wi-Fi

EASYKIT Connected
o

« Aktivirajte/deaktivirajte Wi-Fi mrezu
« Ukljucite/iskljucite Wi-Fi mrezu

Wi-Fi7 gla-sledl Ay Jlayl/daydus »
« Aktivizoni/caktivizoni rrjetin Wi-Fi

« A Nome rete Wi-Fi a cui & collegato il dispositivo;
premi il joystick per disattivare la rete Wi-Fi
« A Wi-Fi network name to which the device is connected;
press the joystick to disable the Wi-Fi network
« A Nombre de la red Wi-Fi a Ia que el dispositivo estd conectado;
pulse el joystick para desactivar la red Wi-Fi
« A Nome da rede Wi-Fi a qual o dispositivo estd conectado;
carregar no joystick para desativar a rede Wi-Fi
« A Ovopa diktvou Wi-Fi ato omoio eivat ouvdedepévn n ouokeun.
Natrote 1o joystick yia va amevepyomotjoete 1o diktuo Wi-Fi
« A Naziv Wi-Fi mreZe na koju je uredaj povezan; pritisnite komandnu
rucicu za deaktiviranje Wi-fi mreZe
« A Naziv Wi-Fi mreze sa kojom je povezan uredaj; pritisnite dZojstik da
iskljucite Wi-Fi mrezu;
ol gl lgadl Lgy Juaty il "Wi-FiY sl sledl S sl »
TWI-Fi sls- gled A< d Julaeil o< oill Lae
A Néemrin e rrjetit Wi-Fi me té cilin &hté lidhur pajisja; shtypni levén pér té
caktivizuar rrjetin Wi-Fi.

- Ora la rete Wi-Fi non & piu attiva, ma il dispositivo & ancora autenticato ad essa.
Nota: per scollegare la rete Wi-Fi dal dispositivo, devi eseguire la procedura di
reset dispositivo.
Now the Wi-Fi network is no longer active, but the device is still authenticated to
it. Note: to disconnect the Wi-Fi network from the device, the device must be reset
following the appropriate procedure.
« Ahora la red Wi-Fi se ha desactivado, pero el dispositivo sigue autenticado en esta.
Nota: para desconectar la red Wi-Fi del dispositivo, ha de efectuar el procedimiento
de reset del dispositivo.
Agora a rede Wi-Fi ndo estd mais ativa, mas o dispositivo ainda estd autenticado
aela. Nota: para desconectar a rede Wi-fi desde o dispositivo, deve efetuar o
procedimento de reinicializagdo do dispositivo.
« Twpa o diktuo Wi-Fi dev eivar méov evepyd, ald n cuokeun e§akohouBei va eivat
ouvdedepévn oe auto. Inpeiwon: Na va amoouvdéoete To diktuo Wi-Fi amd
ouokevn, mpénetva exteéaete T Sladikaoia emavapopds ouokeur
Wi-Fi mreza sada vise nije aktivna, no uredaj je i dalje ovlasten na istu. Napomena: da
biste iskljucili Wi-Fi mrezu s uredaja, morate izvrsiti postupak resetiranja uredaja
Sada Wi-Fi mreza nije vide aktivna, ali je uredaji dalje povezan sa njom. Napomena:
Da biste skinuli uredaj sa Wi-Fi mreze, morate obaviti postupak resetovanja uredaja
stgadl I ¥ Slg 081 dda s "WI-Fi” sla-sladl ASd aes @J
Shgdl e WiV slé- glodl AS b Jund :dba>Na Lgale Balas
5Ll Taris Bale] glya 3415 o oy
Tani rrjeti Wi-Fi nuk &sht& mé aktiv, por pajisja rezulton akoma e lidhur me té.
Shénim: pér té shképutur lidhjen e pajisjes me rrjetin Wi-Fi, duhet t& kryeni
procedurén e resetimit sé pajisjes
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« Reset rete Wi-Fi « Reinicializar a rede Wi-Fi « Resetujte Wi-Fi mrezu
« Reset the Wi-Fi network + Emavagopd diktoov Wi-Fi TWI-Fi" 5Lo- slgd) AS i dayin Bale »
« Reset de la red Wi-Fi « Resetiranje Wi-Fi mreZe « Resetoni rrjetin Wi-Fi

« In questa sezione puoi cambiare la rete Wi-Fi a cui & connesso il dispositivo, oppure la password di rete
« In this section it is possible to change the Wi-Fi network to which the device is connected, or the network password
« En esta seccion, puede cambiar la red Wi-Fi a la que el dispositivo esté conectado o cambiar la contrasefia de la red
« Nesta segdo é possivel trocar a rede Wi-Fi a qual o dispositivo estd conectado, ou a palavra-passe de rede.
« Y& quTn Ty evotnTa pnopeite va aMdgere to Siktuo Wi-Fi oto omoio ivat cuvdedepévn n suokeun 1y o kwdikog mpéoBaong diktoou
« Uovom poglavlju moZete promijeniti Wi-Fi mrezu na koju je uredaj spojen ili mreznu lozinku
- U ovom odjeljku mozete promjeniti Wi-Fi mrezu sa kojom je povezan uredajili lozinku mreze
ALl j9r0 delS of jlganl Ly Juatell "Wi-Fil sli-glodl 1S4 yuas3 i€ oy qundll lin
- Né kété seksion mund t& ndérroni rrjetin Wi-Fi me té cilin &shté lidhur pajisja ose fjalékalimin e rrjetit

« Premiil joystick per resettare |a rete Wi-Fi
« Press the joystick to reset the Wi-Fi network
« Pulse el joystick para resetear la red Wi-Fi
« (arregar no joystick para reinicializar a rede Wi-Fi.
« Maote 1o joystick yia va emavapépete To diktuo Wi-Fi
WI-FI RESET « Pritisnite komandnu rucicu za resetiranje Wi-Fi mreZe
« Pritisnite dZojstik kako biste resetovali Wi-Fi mrezu
"Wi-Fi" sLé-slol Al laes BoleX @Sl Lace e Jag ol
« Shtypni levén pér t& kryer resetimin e fages qé ju intereson

« Agisci sul joystick verso il basso per selezionare I'icona di conferma
« Move the joystick down to select the confirmation icon
« Accione el joystick hacia abajo para seleccionar el icono de confirmacién
« Regular o joystick para baixo para selecionar o icone de confirmagdo.
« XpnotponoioTe To joystick mpog Ta kdTw yia va emAéee To eikovidio empBePaiwong
« Pomaknite komandnu rucicu prema dolje za odabir ikone za potvrdu
+ Pomerajte dZojstik nadole kako biste odabrali ikonu za potvrdu
ST gl suasad Jaw @Sl Lac oy o
« Veproni mbi levén poshté pér té pérzgjedhur ikonén e konfirmimit

« Premi il joystick per confermare
+ Press the joystick to confirm
« Pulse el joystick para confirmar
« Carregar no joystick para confirmar.
« Maote 1o joystick yla empBePaiwon
« Pritisnite komandnu rucicu za potvrdu
« Pritisnite dZojstik za potvrdu
Sl oSl bae e gl e

« Shtypni levén pér té konfirmuar
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« Ora il dispositivo non & pili collegato alla rete Wi-Fi. Per ricollegare il dispositivo alla stessa, 0 ad una nuova rete, devi concludere la procedura guidata dall’App Home +
Security nella sezione Impostazioni/Set_Wi-Fi. Nota: se non porti a termine la procedura, dopo alcuni secondi la connessione viene ripristinata.

« Now the device is no longer connected to the Wi-Fi network. To reconnect the device to the same network or to a new one, you must complete the guided procedure from the
Home -+ Security app in the Settings/Set_Wi-Fi section. Note: if the procedure is not completed, after a few seconds the connection is restored.

« Ahora el dispositivo no esta conectado a la red Wi-Fi. Para conectar de nuevo el dispositivo a dicha red, o a otra nueva, debe finalizar el procedimiento guiado con la App
Home -+ Security en la seccién Ajustes/Set_Wi-Fi. Nota: si no finaliza el procedimiento, la conexidn se restablece después de unos segundos.

« Agora o dispositivo ndo estd mais conectado a rede Wi-Fi. Para reconectar o dispositivo d mesma, ou a uma nova rede, serd necessdrio concluir o procedimento guiado pela
App Home + Security na segdo Configuracdes/Set_Wi-Fi. Nota: caso ndio termine o procedimento previsto, apds alguns sequndos a conexdo é restaurada.

« H ovokeun Sev eivat miéov ouvSedepévn oto Siktuo Wi-Fi. ia va emavacuviéoete T 6uoKeur e auTiv 1 o€ éva véo diktuo, mpémet va ohokAnpwaete T Stadikasia mou
KkaBodnyeitat and To App Home -+ Security oty evotnta Settings/Set_Wi-Fi. npeiwon: edv Sev ohokAnpwoete T Sladikaoia, petd amd pepikd deutepohemta n obvdeon
anokabiotarat.

« Uredajvise nije povezan s Wi-Fi mrezom. Kako biste uredaj ponovno povezali s njom ili s novom mreZom, morate dovrsiti postupak kojim upravija aplikacija App Home +
Security u poglaviju Postavke/Set_Wi-Fi. Napomena: ako postupak ne zavrsite, nakon nekoliko sekundi veza ce se ponovno uspostaviti.

« Sada uredaj vie nije povezan sa Wi-Fi mrezom. Da bi se uredaj ponovo povezao sa istom ili novom mrezom, morate zavrsiti postupak koji vodi aplikacija Home +
Security u odjeljku Podesavanja/Set Wi-Fi. Napomena: Ako ne zavrsite postupak, poslije nekoliko sekundi veza se ponovno uspostavlja.

azgall £ ¥l JLoS] camny Bagar AS iy of AS il iy jlgadl Juuogs BaleX Wi gli-slodl A< by Lo jlgadl aey @ ¥l
JLas¥ Bsletul @5 .,plps gy aed sly>¥l JoS5 @ 13 :dla>o .Set_Wi-Fi / cilslac¥l ouud 6 "Home + Security” julas dlawlgy
« Tani pajisja nuk éshté lidhur mé me rrjetin Wi-Fi. Pér té rilidhur pajisjen me rrjetin e méparshém, ose me njé rrjet té ri, duhet té pérfundoni procedurén sipas

udhézimeve té aplikacionit Home + Security né seksionin Parametra/Set_Wi-Fi. Shénim: nése nuk pérfundoni procedurén, pas disa sekondash lidhja do té
rivendoset pérséri.
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« Reset dispositivo « Reset dispositivo « Resetujte uredaj
« Device reset « Reset ouokeurig gl Jais alef
« Reset del dispositivo « Resetiranje uredaja « Resetim i pajisjes ) ’ ’

« Premiil joystick per resettare il dispositivo
ey « Press the joystick to reset the device
« Pulse el joystick para resetear el dispositivo

O - Carregar no joystick para reinicializar o dispositivo
@ « Matote 1o joystick yia va enava@épete T ouoKeun
CLASSE 100X RESET + Pritisnite komandnu rucicu za resetiranje uredaja
« Pritisnite dZojstik da biste resetovali uredaj

Sgadl s ale¥ @S il Lae le bndunf

« Shtypni levén pér té kryer resetimin e pajisje

« Agisci sul joystick verso il basso per selezionare Iicona di conferma
« Move the joystick down to select the confirmation icon
« Accione el joystick hacia abajo para seleccionar el icono de confirmacién
« Regular o joystick para baixo para selecionar o icone de confirmagdo.
« Xpnolpomounote To joystick mpog Ta kdTw yia va emAé€eTe To ekovidlo empBePaiwong
« Pomaknite komandnu rucicu prema dolje za odabir ikone za potvrdu
- Pomerajte dZojstik nadole kako biste odabrali ikonu za potvrdu
2SIl digayl sgamsl Jaw¥ ool lae lys e
« Veproni mbi levén poshté pér té pérzgjedhur ikonén e konfirmimit

« Premiil joystick per confermare.

« Press the joystick to confirm.

« Pulse el joystick para confirmar.

« Carregar no joystick para confirmar.

« MNatiote To joystick yia emPePaiwon

« Pritisnite komandnu rucicu za potvrdu.

- Pritisnite dZojstik za potvrdu.

STl @Sl Lae Lo ndual e
« Shtypni levén pér té konfirmuar.

« Nota: tutti i dati relativi ad account associati e wi-fi verranno eliminati.

« Note: all the data concerning associated accounts and the Wi-Fi connection will be deleted.

« Nota: todos los datos relativos a la cuenta asociados y wi-fi se eliminaran.

« Nota: todos os dados relativos a contas associadas e wi-fi serdo eliminados.

« Inpeiwon: Oha ta Sedopéva mov oyetiCovtar pe Toug ouvdedepévouc hoyaplaopous kat to wi-fi Ba laypagouv.
« Napomena: Svi podaci koji se odnose na pridruzene racune i wi-fi bit ce izbrisani.

« Napomena: Svi podaci koji se odnose na odabrane parametre i Wi-Fi bice izbrisani.

TWI-Fir sls sladly ddasiyedl ciblusdly dalesell cbibodl gras bis @i iligole *

« Shénim: & gjitha té dhénat né lidhje me llogarité e lidhura dhe wi-fi do té eliminohen.
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« Info dispositivo « Informagées sobre o dispositivo « Info uredaj
« Device info « Matriote 1o joystick yia emBePaiwon gl e clogleo *
+ Informacién sobre el dispositivo « Podaci o uredaju « Informacione mbi pajisjen

- Da stand-by premi il joystick per attivare il display e selezionare la pagina relativa
« From stand-by press the joystick to activate the display and select the corresponding page
« Enstand-by, pulse el joystick para activar la pantalla y seleccionar la pagina relativa
« Apartir de stand-by carregar em joystick para ativar o ecrd e selecionar a pdgina relativa.
« Ano T katdoTaon avapoviic, atioTe To joystick yia va evepyomoujoete v 0Bovn kat va emAéSeTe T oyeTIkr oeNida
« Ustanju cekanja (stand-by) pritisnite komandnu rucicu za aktiviranje zaslona i odaberite odgovarajucu stranicu
« |z rezima pripravnosti pritisnite dZojstik da biste aktivirali ekran i odabrali odgovarajucu stranicu
Alall ol dsduadl sasg Ablidl i) oSl bae e e ol olaziwl 29 o ¢
- Nga pozicioni stand-by shtypni levén pér té aktivizuar ekranin dhe pérzgjidhni fagen e posagme

« Premi il joystick per visualizzare le informazioni

« Press the joystick to display the information

« Pulse el joystick para visualizar la informacion

« (arregar no joystick para visualizar as informagdes.

« Maote o joystick yia va deite Ti¢ Mnpogopieg

« Pritisnite komandnu rucicu za prikaz podataka

« Pritisnite dZojstik kako biste videli informacije
alogleall yayel @Smill Lac Lo badul «
« Shtypnilevén pér té paré informacionet.

FW Vers.: 1.7.12
MAC:

N:0
P:0
M: 20

51



bticino
0o

« Regolazioni parametri audio/video (funkdja niedostepna dla kamer NETATMO)
(funzione non disponibile per telecamere NETATMO) « Podesavanje audio/video parametara
« Audio/video parameter adjustments (funkcija nije dostupna za NETATMO kamere)
(function not available for NETATMO cameras) « Reguliranje audio/video parametara
« Regulaciones de parametros de audio/video (funkdija nije na raspolaganju kod telekamere NETATMO)
(funcion no disponible para telecimaras NETATMO) guarallliguall Olpatio s
« Regulagées de pardmetros dudio/video (NETATMO guasd ol puolST dolio pul daulsgll)
(fungéio ndo disponivel para cémaras de video NETATMO) « Rregullimi i parametrave audio/video
« PuBpioeig mapapétpwy fxou/Bivieo (ky funksion nuk éshté i disponueshém pér kamerat NETATMO)

« Durante una connessione con un posto interno o un posto esterno, puoi modificare il volume della fonica e, solo per
dispositivi audiovideo, il colore,contrasto e luminosita dellimmagine.

« During a connection to an internal unit or entrance panel, it is possible to modify the speaker volume and, only for audiovideo
devices, the colour, contrast and brightness of the image.

« Durante una conexién con una unidad interior o una placa exterior, puede cambiar el volumen fénico y, solamente para
dispositivos audiovideo, también el color, el contraste y la luminosidad de la imagen.

« Durante uma conexdo com uma unidade interna ou uma unidade externa, poderd modificar o volume sonoro e, apenas para
dispositivos dudio-video, a cor, o contraste e a luminosidade da imagem.

+ Katd tnv ouvdeon pe eowtepikn 1 e§wTtepikn B€on, pmopeite va aAAEETE TNV €vTaon Tou XOU Kal, POV yia
OTITIKOOKOUOTIKEG GUOKEUVEG, TO XPWHA, TNV avTiBeon Kal TN QWTEIVOTNTA TNG EIKOVAG.

« Tijekom povezivanja s unutarnjom ili vanjskom jedinicom moZete mijenjati glasnocu zvuka i - samo kod audiovizualnih uredaja -
boju, kontrast i svjetlinu slike.

« Dok traje povezivanje sa unutarnjim ili vanjskim mjestom, mozete promjeniti tonsku jacinu i, samo kod audio-video
uredaja, boju, kontrast i osvjetljenost slike.

gaawilly ciguall 83g2¥ Jadd byguatl godang ity ool sy (igual soiano Juaes S ay Ayl Basg of dulsls asgy JLas¥l slidl «

- Gjaté lidhjes me njé vend té brendshém ose njé vend té jashtém, mund té ndryshoni volumin e zérit dhe vetém pér pajisjet

audiovideo, mund té ndryshoni ngjyrén, kontrastin dhe ndri¢imin e imazhit.

- Durante una connessione premi il joystick per modificare | parametri
« During a connection press the joystick to modify the parameters
« Durante una conexion, pulse el joystick para modificar los parametros
« Durante uma conexdo carregar no joystick para modificar os pardmetros
« Katd m Sidpketa piag ovdeong, matrote To joystick yia va aMagete Ti¢ mapapétpoug
« Tijekom povezivanja pritisnite k dnu rucicu za promjenu p
« Utoku povezivanja pritisnite dZojstik kako biste izmjenili parametre
" Slpdioll Jraeil @Sl bac Lo as il Jlas¥l gl
+ Gjaté lidhjes shtypni levén pér té ndryshuar parametrat

« La pagina mostra il tipo di parametro (A) e il livello impostato (B)
Agisci sul joystick verso I'alto/basso per selezionare il tipo di parametro di cui vuoi
modificare il valore (vedi tabella sequente)

A
D « The page shows the type of parameter (A) and the set level (B)
Move the joystick up/down to select the type of parameter for which you want to
modify the value (see the following table)
1 ﬂ‘l « La pagina muestra el tipo de parametro (A) y el nivel ajustado (B)
i Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar tipo de pardmetro al que
= ¥ quiere modificar el valor (véase la tabla siguiente).
ﬁ « A pdgina mostra o tipo de pardmetro (A) e o nivel programado (B).

Regular o joystick para cima/baixo para selecionar o tipo de pardmetro do qual
pretende modificar o valor (ver a tabela em sequida).

B
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« H oehida epgavilel Tov Tomo ¢ mapapétpou (A) kat to eminedo pubpiong (B)
Xpnotponotrote o joystick endvw / kdTw yia va emAéEeTe Tov TOMo TG mapapéTpou e omoiag Ty Tipr BéNeTe va aAhdgete (eite Tov mapakdtw mivaka)
« Stranica prikazuje tip parametra (A) i podeSenu razinu (B)
Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir tipa parametra iju vrijednost Zelite promijeniti (pogledajte sljedecu tablicu)
- Stranica prikazuje tip parametra (A) i postavljeni nivo (B)
Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali tip parametra kom hocete da promjenite vrijednost (vidi sljedecu tabelu)
(B) bgrnall soisucdly (A) )Lizall goi dniundl jioy2i e
(AL Joandf ;o) aiond junds b ndys sl pdiall god auami] Jaw¥ [Le¥ @Sl Lac &ly>
- Fagja tregon llojin e parametrit (A) dhe nivelin e pércaktuar (B)
Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur llojin e parametrit té cilit déshironi ti ndryshoni vlerén (shikoni tabelén e méposhtme).

1CONA - ICON — 1CONO — [CONF
EIKONA — IKONA — 1KONA
digayl —IKONA

TIPO PARAMETRO — TYPE OF PARAMETER — TIPO DE PARAMETRO — TIP PARAMETRA
TYNOX NAPAMETPOY — TIP PARAMETRA — TIP PARAMETRA - ,.s5.0f g5 - LLOJIT PARAMETRIT

Volume fonica — Speaker volume —Volumen fonico — Volume sonoro — Evtaon fixou — Glasno¢a — Tonska jacina
Sguall sgiuaa  — Volumizanor

Luminosita immagine — Image brightness — Luminosidad de la imagen — Luminosidade da imagem
Ourtewbtnta exévag — Svjetlina slike — Osvjetljenost slike — &,g-atf goda s — Ndrigimi iimazhit

Contrasto immagine — Image contrast — Contraste de la imagen — Contraste da imagem — AvtiBeon eikovag
Kontrast slike — Kontrast slike —  ,g4a1 ulis — Kontrasti i imazhit

Colore immagine — Image colour — Color de laimagen — Cor da imagem — Xpwpa gikévag — Boja slike — Boja slike
By9uall yod  — Ngjyra e imazhit

BEEE
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« Premiil joystick per modificare il livello

« Press the joystick to modify the level

« Pulse el joystick para modificar el nivel

« Carregar no joystick para modificar o niv
D « Matrote 1o joystick yia va aMaéete to eninedo

« Pritisnite komandnu rucicu za promjenu razine

- Pritisnite dZojstik da promjenite nivo

soimell Joaeil o€l lae ole gl »

- « Shtypni levén pér t& ndryshuar nivelin

« Agisci sul joystick verso l'alto/basso per selezionare il livello desiderato
« Move the joystick up/down to select the desired level
« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar un nivel
« Regular o joystick para cima/baixo para selecionar o nivel pretendido
» « Xpnotpomotote To joystick mdve / kétw yta va emAéete o emBupnTo eninedo
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir Zeljene razine
« Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali Zeljeni nivo
ool soiedl syasid Jauw¥ [ ALe¥ @S ol iac pasuiwl o

- - Veproni mbi levén nga lart poshté pér té pérzgjedhur nivelin e déshiruar

« Premiil joystick per confermare oppure attendere il timeout

« Press the joystick to confirm or wait for the timeout

« Pulse el joystick para confirmar o esperar el timeout

« Carregar no joystick para confirmar ou aguardar o timeout
D « Matrote 1o joystick yia va emBePaiwoete i va mePIUEVETE TO XPOVIKO GpLo

« Pritisnite komandnu rucicu za potvrdu ili pricekajte istek viemena

« Pritisnite dZojstik da potvrdite ili sacekajte istek

dlgoll Uazil o auSTll @S suill Lac Lo Jagualf

- « Shtypni levén pér té konfirmuar ose prisni ndérprerjen

« Agisci sul joystick verso l'alto/basso perselezionare un altro parametro o I'ultima
pagina per uscire
« Move the joystick up/down to select another parameter or the last page to exit
« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar otro pardmetro o la iltima
pdgina para salir
« Regular o joystick para cima/baixo para selecionar outro pardmetro ou a dltima
pdgina para sair
« Xpnotponotrjote To joystick emdvw / kdtw yia va emhé¢ete AMn mapdpetpo i v
D Tteheutaia oehida yia é§odo
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir nekog drugog parametra ili
za zadnju stranicu za izlaz
- Pomerajte dZojstik gore/dole da odaberete drugi parametar ili posljednju stranicu
a. zaizlazak
dsiunll gl 3 jueie sunsal Jaw¥ /o Le¥ ool Lae ys o
Tl Bpus ¥
« Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur njé parametér tjetér ose fagen
e fundit pér té dalé
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« Impostazioni. Menu impostazioni « Configurag¢ées. Menu programacgées « Podesavanja. Meni Podesavanja
« Settings. Settings menu « PuBuioeic. Mevou puBuicswv Slslac¥l dails . clslac¥l +
« Ajustes. Mend ajustes « Postavke. Izbornik postavki « Parametrat. Menuja e parametrave

« Da stand-by tieni premuto il joystick per almeno 5 secondi per attivare il display ed
entrare nel ment impostazioni.

« From stand-by, press and hold down the joystick for about 5 seconds to activate the
display and access the Settings menu.

« En stand-by, mantenga pulsado el joystick al menos 5 segundos, para activar la
pantallay entrar en el mend ajustes.

« A partir de stand-by manter carregado o joystick por pelo menos 5 sequndos para ativar
0 ecrd e entrar no menu programagoes.

« Amo T KaTdoTaoN avapovi¢ KpaThoTE Matniévo To joystick yia ToukdyioTov 5
SeutepohemTa yia va evepyomoljoeTe TNV 0B0vn Kat va pmeite 0To pevol pubpioewy.

« Ustanju cekanja drZite pritisnutu komandnu rucicu najmange 5 sekundi kako biste
aktivirali zaslon i usli u izbornik postavki.

« |z rezima pripravnosti drZite pritisnut dZojstik najmanje 5 sekundi da biste aktivirali

X > 5sec->55ek. > 5seq

ekran i usli u meni za podesavanja.
e olg3 5 Baed @Sl L le lyoiawly Jadusl slastwX guing oo *
- lslac¥l dails b Josatly dsblid) by ussl J8¥I
- Nga pozicioni stand-by mbani shtypur Jevén pér té paktén 5 sekonda pér té aktivizuar
ekranin dhe pér té hyré né menuné e parametrave.

« Agisci sul joystick verso l'alto/basso per selezionare la pagina tra:
« Move the joystick up/down to select the page among:
« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar una pagina entre:
« Regular o joystick para cima/baixo para selecionar a pdgina entre:
« Xpnotponotrate To joystick mpog Ta mvw/katw yia va entégete T oehida ano:
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir stranice izmedu:
« Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali stranicu izmedu:
(o0 dial agasa) Ja ¥/ Le¥ o Sl Lac Gy o
« Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur fagen midis:

« Attiva/disattiva il tono dei tasti + Associa una suoneria ad un evento « Esci dal menu
« Enable/disable the key sound « Associate a ringtone to an event « Exit the menu
« Activar/desactivar el tono de las teclas « Asociar un timbre a un evento « Salir del mend
« Ativar/desativar o som das teclas « Associar uma campainha a um evento « Sair do menu
« Evepyomoinon / amevepyomoinon Tou Tovou mMnKTpwv « Yuvdéote évav 1Yo KNjong pe éva oupBdv « 'E§odoc anmo 1o evol
« Aktivirajte/Deaktivirajte ton tipki « Povefite ton zvona s dogadajem « lzadite iz izbornika
« Ukljucite/iskljucite ton tipki « PoveZite zvono sa nekim dogadajem « |zadite iz menija
geoliall dads JUaf / oy duss e G go puydl dads dayy LAl e gaysdl ¢
« Aktivizoni/caktivizoni melodiné e butonave + Lidhni njé zile me njé eveniment « Dilni nga menuja
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« Attivazione / disattivazione tono tasti « Aktiviranje/deaktiviranje tona tipki
« Enable/disable the key sound « Ukljucivanje/iskljucivanje tipki
« Activacién/desactivacion tono teclas Cesibiall dais JUayf / ayidess ¢

« Ativagdo / desativagdo som das teclas

« Aktivizimi / caktivizimi i tingujve té butonave
« Evepyomoinon / amevepyormoinan T6vou MARKTpwY

« Questa funzione abilita/disabilita la riproduzione di un BEEP alla pressione dei tasti. Di default la funzione é disabilitata, per
modificarla, eseguire la procedura seguente:

« This function enables/disables the BEEP when the keys are pressed. The function is disabled by default, to enable it follow the
procedure below:

« Esta funcién habilita/deshabilita la reproduccién de un BEEP al pulsar las teclas. Por defecto, la funcién esta deshabilitada;
para modificarla, realice el siguiente procedimiento:

- Esta fungdo ativa/desativa a reproducdo de um BIPE ao pressionar as teclas. Por predefinicdo a fungdo estd desativada, para
modificd-la, , efetuar o procedimento em sequida:

« AuTi n AelToupyia evepyoTolel / amevepyomolei Tnv avamapaywyr Tou BEEP étav mélete Ta mMARKTPA. ATTO TPOEMIAOYN, N
Aertoupyia gival amevepyomoinpévn, yia va TNV aANAEETE, eKTENEOTE TNV akdAouBn Sadikaoia:

- Ova funkcija omogucava/onemogucava reprodukciju zvuc¢nog signala pritiskom na tipke. Zadana funkcija je onemogucena, za
promjenu iste izvrsite sljedeci postupak:

- Ova funkcija omogucuje/isklju¢uje reprodukciju PISTANJA pri pritiskivanju tipki. Ako se niéta ne izabere, ova funkcija je
isklju¢ena; za promjenu obaviti sljedeci postupak:

AL el ¥l sy @8 Lglia il A agll fula et @uy runlyidl JS iy priilaoll Lo s inllaic cigus o] Jula s/ S oty dabrglloin pgdse

« Ky funksion aktivizon/caktivizon riprodhimin tingullit BEEP kur shtypen butonat. Ky funksion éshté gjithmoné i caktivizuar,
pér ta ndryshuar kryeni kété proceduré:

« Da stand-by tieni premuto il joystick per almeno 5 secondi per attivare il display ed entrare nel menli impostazioni.
« From stand-by, press and hold down the joystick for 5 seconds to access the advanced menu and select the corresponding page.
« En stand-by, mantenga pulsado el joystick al menos 5 segundos, para entrar en el menti avanzado y seleccionar la pagina relativa.
« Apartir de stand-by manter carregado o joystick por pelo menos 5 sequndos para entre no menu avangado e selecionar a pdgina relativa.
« Ao T KaTdoTaon avapoviic KpTHOTE atpEvo To joystick yia TouldyioTov 5 deutepOlenTa yia va evepyomotioeTe Ty 086vn Kat va pmeite aTo pevol pubpioewv.
« Ustanju cekanja (stand-by) drZite pritisnutom komandnu rucicu najmange 5 sekundi kako biste aktivirali zaslon i usli u izborik postavki.
« U rezimu pripravnosti pritiskajte dZojstik najmanje 5 sekundi kako biste aktivirali ekran i usli u meni za podesavanja.
Shlae¥l dails b Josatly ALl daydun) JE¥I Lo olsd 5 dued @Sonill Lac Lo oty bl slastuwdl gy o
« Nga pozicioni stand-by mbanl shtypur levén pér té paktén 5 sekonda pér té aktivizuar ekranin dhe pér té hyré né menuné e parametrave.

« A Indicazione stato funzione (ON =attiva, OFF = disattiva)
Premi il joystick per cambiare modalita.
« A Function status notification (ON = enabled, OFF = disabled)
Press the joystick to change mode.
« A Indicacion del estado de la funcién (ON =activada, OFF = desactivada)
Pulse el joystick para cambiar de modo.
« A Indicagdo do estado da fungdo (ON =ativa, OFF = desativada)
Carregar no joystick para mudar a modalidade.
» « A ‘Evdeign katdotaong Aerroupyiag (ON = evepyn, OFF = amevepyomoinpévn)
Natiote 1o joystick yia va aNAd€ete i Aertoupyiec.
A « A Indikacija statusa funkcije (ON = ukljuceno, OFF = iskljuceno)
Pritisnite komandnu rucicu za promjenu modaliteta rada.
« A Kod naznake stanja funkcije (ON = aktivna, OFF = iskljucena)
Pritisnite dZojstik da biste promjenili rezim.
Lo yi = OFF , Jaiss = ON) daydagll Al ,hao +
el i) @Sl Lac e g
« A Treguesii gjendjes sé funksionimit (ON =aktivizo, OFF = ¢aktivizo)
Shtypni levén pér té ndérruar modalitetin.
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« Agisci sul joystick verso 'alto/basso per selezionare un‘altra impostazione o I'ultima
pagina per uscire.

« Move the joystick up/down to select another setting or the last page to exit.

« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar otro ajuste o la tltima pgina para salir.

« Regular o joystick para cima/baixo para selecionar outra programagdo ou a tiltima pdgina
para sair.

« Xpnotporotrjote 1o joystick endvw / kdtw yia va emé€ete pa dAn poBpion 1y v

D Teheutaia oehida yia £§0do.

« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir neke druge postavke ili za zadnju
stranicu za izlaz.

« Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali drugo podesavanje ili posljednju
stranicu za izlazak.

by ¥l diall gl 51 slac) ayasal Jaw¥ [ Le¥ @Sl Lac o> -

gorU

« Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur njé parametér tjetér ose fagen e

fundit pér té dalé.
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« Associazione di una suoneria ad un evento (chiamata) « Povezivanje zvona s nekim dogadajem (poziv)

« Associate a ringtone to an event (call) « Povezivanje zvona s nekim dogadajem (poziv)

« Asociar un timbre a un evento (llamada) (adLS0) s o e Lok Ja, »
« Associagdo de uma campainha a um evento (chamada) « Lidhni njé zile me njé eveniment(thirrje)

« TUv8eon evog Xou KAjong o€ éva oupfav (kArjon)

- In questa pagina, puoi modificare le melodie associate a vari tipi di chiamata.
« This page can be used to modify the ringtones associated to the different types of call.
« En esta pagina, puede modificar las melodias asociadas a varios tipos de llamada.
« Nesta pdgina pode modificar as melodias associadas aos vdrios tipos de chamada.
« 3€ auth Tn oeAida, umopeite va emefepyaoTeite TIg peAwSieg mou oxetiCovtal pe S1d@opoug TUTOUC KAOEWV.
« Na ovoj stranici moZete urediti melodije povezane s razlicitim vrstama poziva.
- Na ovoj stranici mozete izmjeniti melodije povezane s razli¢itim tipovima poziva.
olellSoll o dalisio glol dlasyoll lesill Jiaes cliSay doiiallain b+
« Né kété fage, mund té ndryshoni melodité e lidhura me lloje té& ndryshme thirrjesh.

- Da stand-by tieni premuto il joystick per almeno 5 secondi per entrare nel menl avanzato e selezionare la pagina relativa.
« From stand-by, press and hold down the joystick for 5 seconds to access the advanced menu and select the corresponding page.
- En stand-by, mantenga pulsado el joystick 5 segundos, para entrar en el mend avanzado y seleccionar la pagina relativa.
« A partir de stand-by manter carregado o joystick por pelo menos 5 sequndos para entre no menu avangado e selecionar a pdgina relativa.
« Ano T KatdoTaon avapoviic KpathoTe matnpévo To joystick yia TouhdytaTov 5 deutepohenTa yia va pmeite 0To mponypévo Pevou Kat va EMAESETE T OKETIKN OeNida.
« Ustanju Cekanja drZite pritisnutom komandnu rucicu najmanje 5 sekundi kako biste usli u napredni izbornik i odaberite odgovarajucu stranicu.
« |z rezima pripravnosti pritiskajte dZojstik najmanje 5 sekundi kako biste usli u napredni meni i odabrali odgovarajucu stranicu.
dlall o doviall syasig dosdioll daslall I Josall 31 Le oled 5 baed @Soill bac Lo loiswl Jadus! olasiwX] guisg oo *
- Nga pozicioni stand-by mbani shtypur levén pér té paktén 5 sekonda pér té hyré né menuné e avancuar dhe pérzgjidhni fagen e posagme.

« Premiil joystick per associare il primo evento
« Press the joystick to associate the first event
« Pulse el joystick para asociar el primer evento
« (arregar no joystick para associar o primeiro evento
D « Natrote To joystick yia va ouoyeTioeTe To mpwto oupPav

0

« Pritisnite k rucicu za povezivanje prvog dogadaj
« Pritisnite dZojstik da biste povezali prvi dogadaj
Jo¥l ol Jasd @S il biae e gl

« Shtypni levén pér té lidhur evenimentin e paré

- La pagina mostra il tipo di chiamata (A) e il numero suoneria corrente (B) Agisci sul
joistick verso I'alto/basso per selezionare il tipo di chiamata di cui vuoi impostare la
suoneria (vedi tabella seguente).

« The page shows the type of call (A) and the current ringtone number (B) Move the joystick up/
down to select the type of call for which you want to set the ringtone (see the following table).

D « La pagina muestra el tipo de llamada (A) y el nimero de timbre corriente (B). Accione el
joystick hacia arriba/abajo para seleccionar el tipo de llamada para la que quiere ajustar
el timbre (véase la tabla siguiente).

« Apdgina mostra o tipo de chamada (A) e o niimero de campainha atual (B). Regular o
Jjoystick para cima/baixo para selecionar o tipo de chamada da qual pretende modificar a
campainha (ver a tabela em sequida).
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« X oehida epgaviletar o omog kAon (A) kat o Tpéxwv apiBpdc fyov kKAjong (B). Xpnatpomoirate o joystick emdvw / kdTw yia va emAé€ete Tov Tomo kAfjong mou Béhete
va opioete Tov 1o kAjong (eite Tov mapakdtw mivaka).

« Stranica prikazuje tip poziva (A) i trenutni broj zvona (B). Pomaknite kemandnu rucicu prema gore/dolje za odabir tipa poziva za koji Zelite podesiti zvono (pogledajte sljedecu tablicu).
« Stranica prikazuje tip poziva (A) i broj tekucih zvona (B). Pomerajte dZojstik gore/dole da biste odabrali tip poziva za koji Zelite da uspostavite zvono (vidi sljedecu tabelu).
2355 I Aol ol £o5 apammid Jaw¥ [, Le¥ @Sl Liac pasiiwl (B) Allodl gupndl daii @dyg (A) dollSall gg3 dmiuall yiyes e
AL Jgaandl pIaih) Lgd puyndl Jarin
- Fagja tregon llojin e thirrjes (A) dhe numrin e ziles né pérdorim (B). Veproni mbi levén nga lart poshté pér té pérzgjedhur llojin e thirrjes sé cilés déshironi ti pércaktoni
zilen (shikoni tabelén e méposhtme).

ICONA — ICON — ICONO — fCONE
EIKONA — /KONA — IKONA
Lisad — KONA

TIPO CHIAMATA — TYPE OF CALL - TIPO DE LLAMADA — TIPO DE CHAMADA - TYNOZ KAHZHX - TIP POZIVA
TIPPOZIVA - &ellsediess —LLOJI I THIRRIES

« Selezione suoneria chiamata da POSTO ESTERNO
« Selection of the call ringtone from the ENTRANCE PANEL

« Seleccién de un timbre llamada desde una PLACA EXTERIOR
« Selecionar a campainha chamada a partir de UNIDADE EXTERNA
« EmAé€te o khqong amé v EZQTEPIKH OEXH

« Odabir zvona poziv iz VANJSKOG MJESTA

« Odabir zvona poziva sa VANJSKOG MJESTA

Aoy Lsdl gl o doalall dolLS ol pups jLiis o
« Pérzgjidhni zilen e thirrjes nga VENDI TE JASHTEM

« Selezione suoneria CHIAMATA INTERCOM
« INTERCOM CALL ringtone selection
« Seleccion de un timbre LLAMADA INTERCOM
« Selecionar a campainha CHAMADA INTERCOM

% « Emhoyn fixov kAjong KAHZH INTERCOM
« Odabir zvona POZIV INTERCOM

INT - Odabir zvona POZIV ZA INTERKOM
(poS,5N) LIt JLuas¥ Aol puyr sl ©

« Pérzgjidhni zilen THIRRJE NE INTERCOM
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« App Home + Security « Aplikacija Home + Security

« Home + Security app « Aplikacija Home + Security

» Home + Security App Home + Security guilas «
* App Home + Security - Aplikacionin Home + Security

« App Home + Security

Puoi interagire con il tuo EASYKIT Connected tramite I'app gratuita Home + Security.

Dopo esserti registrato ed aver effettuato I'autenticazione, devi eseguire I'associazione con il dispositivo; a questo punto
puoi:

- rispondere ad una chiamata videocitofonica dai Posti Esterni;

— CALL HOME (effettua una chiamata al tuo EASYKIT Connected);

- visualizzare le immagini provenienti dai Posti Esterni e dalle telecamere;

- visualizzare le immagini provenienti dalle telecamere Netatmo associate;

- aprire le serrature delle porte ;

- aprire le serrature dei cancelli;

- aggiornare il firmware del tuo EASYKIT Connected.

You can interact with your EASYKIT Connected using the free Home + Security app.

After registering and authenticating, you must make the association with the device; at this point you can
- answer a video door entry call from the Entrance Panel;

— CALL HOME (call your EASYKIT Connected);

- display the images from the entrance panels and cameras;

- display the images from the associated NETATMO cameras;

- open the door locks;

- open the gate locks;

- update the firmware of your EASYKIT Connected.

Puede interactuar con su EASYKIT Connected mediante la APP gratis Home + Security.

Tras haberse registrado y haber efectuado la autenticacion, debe llevar a cabo la asociacion con el dispositivo; ahora
puede:

- responder a una llamada de videoportero desde las Placas Exteriores;

- LLAMAR A CASA (efectdia una llamada a su EASYKIT Connected);

- visualizar las imagenes procedentes de las Placas Exteriores y de las telecdmaras;

- visualizar las imagenes procedentes de las telecdmaras NETATMO asociadas;

— abrir las cerraduras de las puertas;

- abrir las cerraduras de las cancelas;

- actualizar el filrmware de su EASYKIT Connected.

Pode interagir com o seu EASYKIT Connected através do Aplicativo gratuito Home + Security.

Depois ter-se registrado e ter executado a autenticagdo, deve executar a associacdo com o dispositivo; a esta altura pode:
- atender uma chamada de intercomunicagdo video procedente das Unidades Externas;

— CALL HOME (executa uma chamada para o seu EASYKIT Connected);

- visualizar as imagens provenientes das unidades externas e das cdmaras de video;

- (fungdo néo disponivel para camaras de video NETATMO)

- abrir as fechaduras das portas;

- abrir as fechaduras dos portées;

— abrir a fechadura das Unidades Externas;

- actualizar o firmware de seu EASYKIT Connected.

Mmopeite va alMnAembpdoete pe to Connected EASYKIT péow tng Swpedv epappoync Home + Security.

MeTd tnVv gyypaer oag Kat agou TTPAYHATOTIOINCETE TNV TOTOMoINON, Oa TPEMEL va EKTENECETE TNV OUVSEDN UE TNV
OUOKEUH. £€ QUTO TO CNUEIO PUTTOPEITE:

- va amavtoeTe o€ pia KAfon BivteoBupotnepwvou amd Tig E§wtepikég O¢oelg;

- CALL HOME (kavovtag pia kKAjon otnv EASYKIT Connected oaq)

- va SeiTe €IKOVEG amo TIG EEwTepIkéC OEOEIC KAl TIG KAUEPES OTO CUOTNUA;

- NpofoAn elkévwy and oxeTIkEG KApepeg Netatmo.

- avoiTe TG KAeISaplég Tng mopTag;

- avoi€Te TIC KAEISapIé TTUANG.

- V0O EKTENEOTE TNV eVNUéPwon Tou UNMOHIKOU Tou EASYKIT Connected.
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« MozZete komunicirati sa svojim EASYKIT Connected putem besplatne aplikacije Home + Security.
Nakon registracije i provjere autentic¢nosti, morate se povezati s uredajem; sada moZete:
- odgovorite na video poziv s Vanjskih jedinica;
- CALL HOME (pozovite svoj EASYKIT Connected);
- prikaz slika koje dolaze iz Vanjskih jedinica i kamera;
- Pogledajte snimke koje dolaze od povezanih Netatmo kamera;
- otvoriti brave na vratima;
- otvoriti brave na vanjskim vratima;
- azurirajte firmware vaseg EASYKIT Connected.

« Putem besplatne aplikacije EASYKIT Connected mozete integrirati Home + Security.
Posto te se registrirali i obavili autentikaciju, morate provjeriti uredaj; tada mozete:
- odgovoriti na videofonski poziv s vanjskih mjesta;
- CALL HOME (pozvati svoj EASYKIT Connected);
- vidjeti slike sa vanjskih mjesta i telekamere;
- prikazi slike koje daju pridruzene telekamere Natatmo;
- otvoriti brave vrata;
- otvoriti brave kapija;
- azurirati firmver za svoj EASYKIT Connected.

- ikxall Home + Security gudas JMs o Connected EASYKIT g Jeladdl cliSay »
1eliSoy Al yoll 0dn S8 lgadl 2o ol 5BXL pods o oy dBslaally Juovwill aey
syl clasgdl g ¥ Llgdl Aol o e oyl -

CALL HOME (cby yolsuJl EASYKIT Connected le dollSo syon) -

daiguialidl ool yol S oy duomylsndl Slasgdl o daslad! jgualdl jope =

Ayiaoll "NETATMO” gaibini guasd il puolS o ¥l salisedl jayel -

sl X1 JLas g -

syl JLadl pas -

.Door EASYKIT Connected — yolsul culil grobipd! Enass -

+ Mund té komunikoni me EASYKIT Connected pérmes aplikacionit falas Home + Security.
Pasi té jeni regjistruar dhe té keni kryer identifikimin, duhet té ndigni fazat e lidhjes me pajisjen; né kété piké mund ti:
- pérgjigjeni njé telefonate né videocitofon nga Vendet e Jashtme;
— CALL HOME (kryeni njé telefonaté me EASYKIT Connected);
- shikoni imazhet nga Vendet e Jashtme dhe nga telekamerat;
- shikoni pamjet gé vijné nga kamerat Netatmo té lidhura;
- hapni bravat e dyerve;
- hapni bravat e kangjellave;
- pérditésoni firmware-in e EASYKIT Connected.
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Per I'utilizzo delle funzioni tramite |'app, fare riferimento alla documentazione scaricabile dal sito.
To use the functions by means of the app, refer to the doc tation that can be downloaded from the website.
Para utilizar las funciones con la app, consulte la documentacion que puede descargarse en el sitio.
Para a utilizagdo das fungoes através da app, consultar a documentagdo que pode ser descarregada do site.
Ta va xpnotpomotnoeTe Ti¢ Aerroupyieg péow e epappoyric, avatpégTe oTnV TEKUNPiwon mou Pmopeite va kateBAcETe and Tov 10ToTOMO.
Za koriStenje funkcija putem aplikacije, pogledajte dokumentaciju koja se moZe preuzeti s web stranice.
Zooall o Lglisis oy il Glial ) ol oyl Gurlasll NS (ro hilaglf plasit ¥

Pér pérdorimin e funksioneve pérmes aplikacionit, referojuni dokumentacionit ¢ mund té shkarkohet nga website.

O]+

www.homesystems-legrandgroup.com

Download App

Home + Security

D App Sto‘rg

Nota: questo dispositivo include il software Open Source.
Per informazioni su licenze e software, collega il tuo PC Windows/Linux al dispositivo tramite la porta mini-USB.

Note: This device includes the Open Source software. For license and software information, connect your Windows/Linus PC to
the device through the mini-USB port.

Nota: este dispositivo incluye el software Open Source. Para informacion acerca de las licencias y de los software, conecte
el PC Windows/Linux al dispositivo mediante el puerto mini-USB.

Nota: este dispositivo inclui o software Open Source. Para obter informagées sobre as licengas e sobre os software, conectar o PC
Windows/Linux ao dispositivo por meio da porta mini-USB.

Inpeiwon: autr n ouokeun cupmepAapBavel To Aoylopikd Open Source. MNa TANPOPOPIEG OXETIKA PE ASELEG KAl AOYIOHIKO,
ouvdéote o PC Windows/Linux oto oUotnpa péow tng Bupag mini-USB.

Napomena: ovaj uredaj ukljucuje Open Source softver.
Za sve informacije o licencama i softverima, spojite svoje Windows/Linux racunalo s uredajem pute mini- USB ulaza.

Napomena: U ovom uredjaju ukljuc¢en je program Open Source. Za obavestenja o dozvolama i programu povezite vas PC

Windows Linux na uredjaj preko mini-USB prikljucka.

Gl s bl igaea S gty @ gealally g slyill cloglas ole Jouanll ysuacll zotia gabiy ole slgandl 1o Joidy idlasdlo
.Mini-USB idio yic jlgtl Linux o] Windows pliaiy Josy

« Shénim:kjo pajisje pérfshin softuerin Open Source.
Pér informacione mbi licencat dhe softuerin, lidheni kompjuterin tuaj Windows/Linux me pajisjen népérmjet portés mini-USB.
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« Avvertenze e diritti del consumatore

« Warnings and consumer rights

« Advertencias y derechos del consumidor

« Adverténcias e direitos do consumidor

« Mpo&ldonoloeig Kat SIKAIWMATA TWV KATAVAAWTWY

(3 . .
Leggere attentamente prima dell'uso e conservare per un riferimento futuro.

EASYKIT Connected
o

« Upozorenja i prava potrosaca
« Upozorenja i prava korisnika

cllginall §ga>g cilgais ©

« Shénime té réndésishme dhe té drejtat e konsumatorit

@ Read carefully before use and keep for future reference.

Divieto di toccare le unita con le mani bagnate.
Divieto di utilizzo di pulitori liquidi o aerosol.
Divieto di occludere le aperture di ventilazione.

Divieto di modificare i dispositivi.

® Divieto di rimuovere parti di protezione dai dispositivi.
Divieto di esporre I'unita a stillicidio o a spruzzi d'acqua.
Divieto di installare le unita in prossimita di fonti di calore / freddo.
Divieto di installare le unita in prossimita di gas nocivi e polveri.
Divieto di fissaggio delle unita su superfici non adatte.

Touching the units with wet hands is forbidden.
Using liquid cleaners or aerosols is forbidden.
Blocking the ventilation openings is forbidden.
Modifying the devices is forbidden.

® Removing protective parts from the devices is forbidden.
Exposing the unit to water drops or splashes is forbidden.
Installing the units near heat/cold sources is forbidden.
Installing the units near harmful gases and powders is forbidden.
Fastening the units on unsuitable surfaces is forbidden.

A Pericolo di shock elettrico.

A Danger of electrical shock.

Rischio caduta dei dispositivi a causa di cedimento della superficie su cui
sono installati o installazione inappropriata.

Togliere I'alimentazione prima di ogni intervento sullimpianto.
L'azionamento da remoto pud causare danni a persone o cose.

Risk of devices falling because the surface on which they are installed
collapses or inappropriate installation.

Switch the power supply OFF before any work on the system.

Remote operation may cause damage to people or property.

Attenzione: le operazioni di installazione, configurazione, messa in

servizio e manutenzione devono essere effettuate esclusivamente da

personale qualificato.

Assicurarsi che l'installazione a parete sia effettuata correttamente come
0 da istruzioni installative.

Assicurarsi che l'installazione dell'unita sia conforme alle normative vigenti.

Collegare i cavi di alimentazione secondo le indicazioni.

Per eventuali espansioni di impianto utilizzare solo gli articoli indicati

nelle specifiche tecniche.

Lea detenidamente antes del uso y conserve la documentacion para
consultas futuras.

Se prohibe tocar las unidades con las manos mojadas.
Se prohibe el uso de limpiadores liquidos o aerosoles.
Se prohibe tapar las aperturas de ventilacion.
Se prohibe modificar los dispositivos.
® Se prohibe desmontar las partes de proteccion de los dispositivos.
Se prohibe exponer la unidad a goteos o a chorros de agua.
Se prohibe instalar las unidades cerca de fuentes de calor /frio.
Se prohibe instalar las unidades cerca de gases nocivos y polvo.
Se prohibe fijar las unidades en superficies no aptas.

Caution: Installation, configuration, starting-up and maintenance must
be performed exclusively by qualified personnel.

Check that the wall installation has been carried out correctly according
to the installation instructions.

Check that the unit installation complies with the standards in force.
Connect the power supply wires as indicated.

Use only the items indicated in the technical specifications for any
system expansions.

@ Ler atentamente antes do uso e guardar para qualquer futura referéncia.

Proibicdo de tocar as unidades com as maos molhadas.
Proibicdo da utilizagdo de produtos de limpeza liquidos ou aerossdis.
Proibicdo de obstruir as aberturas de ventilagao.
Proibigdo de alterar os dispositivos.

® Proibicdo de remover peqas de protecdo dos dispositivos.
Proibicdo de expor a unidade a gotejamento ou respingos de dgua.
Proibicao de instalar as unidades em proximidade de fontes de calor / frio.
Proibicdo de instalar as unidades em proximidade de gases nocivos e pos
Proibicdo de fixagdo das unidades sobre superficies ndo adequadas.

A Peligro de choque eléctrico

A Perigo de choque eléctrico.

Riesgo de caida de los dispositivos por hundimiento de la superficie de
montaje o instalacién inadecuada.

Corte la alimentacion antes de intervenir en el sistema.

El accionamiento a distancia puede causar dafios a personas o cosas.

Risco de queda dos dispositivos, devido a desabamento da superficie em
é que estdo instalados ou instalado inadequada.

Tirar a alimentacdo elétrica antes de qualquer intervengdo sobre a instalacdo.

0 acionamento a distancia pode causar danos as pessoas ou aos bens.

Atencion: Las operaciones de instalacion, configuracion, puesta en

servicio y mantenimiento han de ser efectuadas exclusivamente por

personal cualificado.

Aseguirese de que la instalacion se haya efectuado correctamente segtin
0 las instrucciones de instalacion.

Asegirese de que la instalacién de la unidad cumpla las normativas vigentes.

Conecte los cables de alimentacion segun las indicaciones.

Para posibles expansiones del sistema, use solamente los articulos

indicados en las especificaciones técnicas.

Atencdo: as operagdes de instalagdo, configuragdo, colocagao em servigo e
manutencdo devem ser realizadas exclusivamente por pessoal qualificado.
Certificar-se de que a instalacdo de parede seja realizada corretamente
conforme as instrugdes de instalagdo.

0 Certificar-se de que a instalacdo da unidade esteja em conformidade
com as normas vigentes.
Conectar os cabos de alimentacdo de acordo com as prescrices.
Face a eventuais extensoes de instalacdes utilizar exclusivamente os
artigos listados nas especificagdes técnicas.
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MiaPaote mpogekTikd Tic 08nyiec mpwv amd T Xprion kat QuAGETE TIg yia
peMovTikiy avagopd oag.

@ Pazljivo procitajte prije uporabe i cuvajte za buducu uporabu

Mnv ayyiCete T ouokeun e Bpeypéva xépta.
Anay6peuon g xpriong Twv bypwv KaBaploTIKWY 1 OTIPEL.
Mn pddete Ti oméc e§agpiopion.

yopevon Twv ] v
AnayopeUeTal va a@apéoeTe Ta MPOGTATEVTIKG TUAHATA aTo TIG GUOKEVEC.
Aev mpénel va etifetat o oTdiyo i mroiMopa Tou vepov.

Anaydpeuon g eykatdotaong Twv povadwy Kovid oe myég Oeppomrac/poxoug.

Anayopeuon g eykatdotaong kovtd oe empBAaPn aépia Kat OKOVEC.
Anaydpeuan obvdeon petadl Twv povadwv oe pn kataMneg empdveles.

Zabrana dodirivanja jedinica mokrim rukama
Zabrana koristenja tekucih sredstava za ciscenje ili aerosola
Zabrana blokiranja ventilacijskih otvora

Zabrana izmjene uredaja
® Zabrana uklanjanja zastitnih dijelova s uredaja
Zabrana postavljanja uredaja u blizini tekucina i prasine
Zabrana instaliranja uredaja u blizini izvora topline
Zabrana instaliranja uredaja u blizini Stetnih plinova, metalnog prahaili slicno
Zabrana fiksiranja jedinica na neprikladne povriine

A Kivéuvog nhextpominiac.

A Opasnost od strujnog udara

Kivbuvwv mwong twv 6uokeuwv Adyw SuvnTIKiG urtoxwpnong T emeavelag
otV oroia £xouv eykataotabei i Ayw akatdMnAng eykatdotaong.

Awakomn pedpatog mpiv ané omotadAmote mapépBaocn oTo oUOTHUA.

H anopakpuopévn evepyomoinon pmopei va mpokahéoet uhikég piée i
TPAUPATIOHOUS.

Opasnost od pada uredaja zbog popustanja povrsine na koju su
instaliranii ili zbog neodgovarajuce instalacije

Iskljucite napajanje prije izvodenja bilo kakvih radova na sustavu.
Daljinsko ukljucivanje moZe uzrokovati Stetu ljudima ili stvarima.

Mpoaoyi: n eykatdotacn, Slapdpwan, Aerrovpyia kat ouvtripnon
TIpENeL va eKTENETal amOKAELOTIKG amd e€€IBIKEVEVO TPOOWTIKO.
BePaiwBeite ot n emroixia eykatdotaon éxel yivel 6woTa GOPPWVa pE
TIG 08nyiE¢ eykatdotaong.

BeBaiwBeite 0Tt N eykatdotaon e povadag eivat GupBath e Toug
KQVOVIGHOUG O€ LY.

Tuvdéote Ta kahmdia Tpogodosiag, kartd Tiq umodeicelc.

[0 TUYOV EMEKTAOEIC EYKATATTAOEWY XPOIHOMOLEIOTE POV Ta
avikeipeva mou mepthapBdvovtal oTig TEXVIKEG TpodiaypagE.

@ Prije uporabe pazljivo procitajte i sacuvajte za buducu provjeru

Paznja: postupke instaliranja, konfiguracije, pustanja u pogon i
odrzavanja mora izvesti iskljucivo kvalificirano osoblje.

Provjerite je li zidna instalacija ispravno izvedena

Polozite kablove u skladu s vazecim propisima

Prikljucite kablove za napajanje prema uputama

Za bilo kakva prosirenja sustava koristite samo artikle navedene u
tehnickim specifikacijama

Lexojeni me kujdes pérpara pérdorimit dhe ruajeni pér té ardhmen.

Zabranjeno je dirati jedinice viaznim rukama
Zabranjeno je koristiti tecna sredstva za ciscenje ili aerosol
Zabranjeno je pokrivati otvore za ventiliranje
Zabranjeno je prepravljati uredaje
® Zabranjeno je skidati zastitne dijelove uredaja
Zabranjeno je instalirati jedinice blizu tekucina i pradine
Zabranjeno je instalirati jedinice blizu izvora toplote
Zabranjeno je instalirati jedinice blizu Stetnih gasova, metalne prasine i sl.
Zabranjeno je postavljati jedinice na neodgovarajucim povrdinama

Ndalohet prekja e njésive me duar té lagura.
Ndalohet pérdorimi i pastruesve té léngshém ose aerosolit.
Ndalohet bllokimi i hapésirave pér ajrosjen.
Ndalohet ndryshimi i pajisjeve.

® Ndalohet hegja e pjeséve mbrojtése nga pajisjet.
Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té rjedhjeve apo spérkatjeve té ujit.
Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té burimeve t& nxehtésisé/ftohjes
Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té gazrave té rrezikshme dhe pluhurave.
Ndalohet fiksimi i njésive mbi sipérfaqe té papérshtatshme.

A Opasnost od elektricnog udara

A Rrezik goditjeje elektrike.

Rizik da uredaji padnu zbog ostecenja povrsine na kojoj su instalirani ili
neodgovarajuce instalacije
Iskljuciti iz struje prije bilo kakve intervencije na uredaju.

Daljinsko pustanje u rad moZe izazvati povrede ljudi i Stetu na stvarima.

Rrezik rénieje té pajisjeve pér shkak té rénies sé sipérfages mbi té cilén jané
instaluar ose pér shkak té instalimit té gabuar.

Shképuteni pajisjen nga rryma pérpara se té kryeni ndérhyrje mbi impiantin.
Ndezja né distancé mund té shkaktojé déme né njeréz ose sende.

Upozorenje: Postupke instaliranja, konfiguracije, pustanja u rad i
odrzavanja mora obavljati iskljucivo kvalificirano osoblje.

Provjeriti da li je montaza na zidu ispravno izvrsena

Postavljanje kablova mora biti izvr3eno prema vaze¢im propisima
Spojiti kablove napajanja prema uputama

Kod eventualnog prosirenja uredaja koristiti samo dijelove naznacene u
tehnickim specifikacijama
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Kujdes: veprimet e instalimit, konfigurimit, vénies né shérbim dhe
mirémbajtjes duhen kryer vetém nga personel i kualifikuar.

Sigurohuni qé instalimi né mur té jeté kryer me korrektési sikurse
paragitet né udhézimet pér instalimin.

Sigurohuni qé instalimi i njésisé té jeté kryer né pérputhje me rregullat né fugi.
Lidhini kabllot sipas udhézimeve.

Nése déshironi ta zmadhoni shtrirjen e impiantit, pérdorni vetém sendet
e treguara né specifikat teknike
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« Attenzione: in caso di mancanza di alimentazione il dispositivo non funziona e non & raggiungibile, qualsiasi raccolta di dati
personali viene interrotta.

« Warning: in case of a power failure, the device does not work and cannot be reached, any collection of personal data is
interrupted.

« Atencion: en caso de ausencia de alimentacion, el dispositivo no funciona y no resulta accesible, quedando interrumpida
cualquier recogida de datos personales.

« Nota: este dispositivo inclui o software Open Source. Para obter informagdes sobre as licengas e sobre os software, conectar o PC
Windows/Linux ao dispositivo por meio da porta mini-USB.

« Npoooyn: o€ mepintwon ENePng TPoPodoaciag, n ouokeun Sev Aertoupyei kat Sev givat TpooBdotun, SlakomTeTal
omoladHTOTE AUTOHATN GUANOYH TIPOCWTIKWY SSOpEVWV.

« Oprez: u slucaju izostanka napajanja naprava ne radi i nije dostupna, svako prikupljanje osobnih podataka se prekida.

« Paznja: u nedostatku napajanja priklju¢ak ne radi i ne moze mu se pristupiti, a svaki skup li¢nih podataka se prekida.

dras Sl bll) grond ol layf @i aul] Jouogll 5oy By jlgandl Joss ¥ Slyg S )Laalf gLl dlls b iannis

« Kujdes: né rast mungese té ushqimit me rrymé, pajisja nuk funksionon dhe nuk éshté e arritshme, ¢farédolloj mbledhjeje té

dhénash personale ndérpritet.

« Il fabbricante BTicino S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio 310914 EASYKIT Connected é conforme alla
direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet:
www.legrand.com/ecatalogue

« Hereby BTicino S.p.A., declares that the radio equipment 310914 EASYKIT Connected is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.legrand.com/ecatalogue

« Por la presente BTicino S.p.A., declara que el tipo de equipo radioeléctrico 310914 EASYKIT Connected credencial es
conforme con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracién UE de conformidad esta disponible en la
direccién Internet siguiente: www.legrand.com/ecatalogue

« O abaixo assinado Legrand S.p.A., declara que o presente tipo de equipamento de rddio 360915 EASYKIT Connected crachd
estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragdo de conformidade estd disponivel no sequinte
endereco de Internet: www.legrand.com/ecatalogue

«+ O KataokevaoTrg BTicino SpA SnAwvel 6T1 o TUMog Tou padloe€omiiopol 310914 EASYKIT Connected cuppop@wvetal
ue TNV odnyia 2014/53/UE. To mArpeg Keipevo tng SnAwong cuppdpewong tng EE SiatiBetat otnv akdAoudn Sievbuvon
Internet: www.legrand.com/ecatalogue

« Proizvodac BTicino S.p.A. izjavljuje da tip radioaparata 310914 EasyKit Connected odgovara uputi 2014/53/UE.

Kompletan tekst Izjave o sukladnosti UE moZe se naci na internet adresi: www.legrand.com/ecatalogue

« Proizvodac BTicino S.p.A. izjavljuje da je tip radijske opreme 310914 EasyKit Connected u skladu s Direktivom 2014/53 / UE.

Puni tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internet stranici: www.legrand.com/ecatalogue

-UE/2014/53 a.>9:) go 34lgss Connected EASYKIT 310914 gusl,Jf jlg> £45 o) 7.BTicino S.p.A” ok gty dela ol A<, Gulf g les e
www.legrand.com/ecatalogue : Ll 9,aSIXI plgindl Sl g._.g,g‘xi Slos¥l dagliag I, 8X JolSIl (ol yélg5y
« Prodhuesi BTicino S.p.A., deklaron se lloji i pajisjes radio 310914 EASYKIT Connected éshté né pérputhje me direktivén

2014/53/U. Teksti i ploté i deklaratés sé& pérputhshmérisé BE éshté i disponueshém né adresén e méposhtme Internet:
www.legrand.com/ecatalogue
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BTicino SpA
Viale Luigi Borri, 231
21100 Varese - Italy

www.bticino.com

Timbro installatore

Installer stamp

[ .

BTicino SpA si riserva il diritto di variare in qualsiasi momento i contenuti illustrati nel presente stampato e di comunicare, in
qualsiasi forma e modalita, i cambiamenti apportati.

BTicino SpA reserves at any time the right to modify the contents of this booklet and to communicate in any form and
modality, the changes brought to the same.



	Cavi e distanze (mm2)
	Cables and distances (mm2)

	Cables y distancias (mm2)
	Cabos e distâncias (mm2)

	Καλώδια και αποστάσεις (mm2)
	Kablovi i razmaknice (mm2)

	Kablovi i razmaci  (mm2)
	الكابلات والمسافات (مم 2 )

	Kabllo dhe distanca  (mm2)
	Schema monofamiliare
	One-family diagram

	Esquema monofamiliar
	Diagrama unifamiliar

	Διάγραμμα μονοκατοικίας
	Shema za jednu obitelj

	Shema za jedan stan
	 مخطط لأسرة واحدة

	Skemë një-familjare
	Schema monofamiliare espanso
	Expanded single-family diagram

	Esquema monofamiliar extendido
	Διάγραμμα καλωδίωσης μονοκατοικίας

	Prošireni shematski prikaz za jednu obitelj
	Shema za jedan stan uvećana
	مخطط العائلة الواحدة المتمدد

	Skemë një-familjare e zgjeruar

	Schema bifamiliare
	Two-family diagram

	Esquema bifamiliar
	Diagrama bifamiliar

	Σχέδιο διπλοκατοικίας
	Shema za dvije obitelji

	Shema za dva stana
	 مخطط لأسرتين

	Skemë dy-familjare
	Schema bifamiliare espanso
	Expanded two-family diagram

	Esquema bifamiliar extendido
	Διάγραμμα καλωδίωσης διπλοκατοικίας

	Prošireni shematski prikaz za dvije obitelji
	Shema za dva stana uvećana
	مخطط عائلتين متمدد

	Skemë dy-familjare e zgjeruar

	Dati dimensionali
	Dimensional data

	Datos dimensionales
	Dados dimensionais

	Δεδομένα διαστασιοποίησης
	Podaci o dimenzijama

	Podaci o dimenzijama
	 بياناتa الأبعاد

	Të dhënat e përmasave
	Posto interno
	Indoor unit

	Unidad interior
	Unidade interna

	Εσωτερική θέση
	Unutarnja jedinica

	Unutarnje mjesto
	 الوحدة الداخلية

	Vend i brendshëm
	Posto esterno
	Entrance panel

	Placa exterior
	Unidade externa

	Εσωτερικού σημείου
	Vanjska jedinica

	Vanjsko mjesto
	 الوحدة الخارجية

	Vend i jashtëm
	Alimentatore
	Power supply 

	Alimentador
	Alimentador

	Τροφοδοτικό
	Napajanja

	Napajanje
	 مصدر الإمداد بالطاقة

	Ushqyes
	Avvertenze e diritti del consumatore
	Warnings and consumer rights

	Advertencias y derechos del consumidor
	Advertências e direitos do consumidor
	Προειδοποιήσεις και δικαιώματα των καταναλωτών

	Upozorenja i prava potrošača
	Upozorenja i prava korisnika
	 تنبيهات وحقوق المستهلك

	Shënime të rëndësishme dhe të drejtat e konsumatorit


	VistaPrecedente 21: 
	Pagina 4: 
	Pagina 6: 
	Pagina 8: 
	Pagina 10: 
	Pagina 12: 
	Pagina 14: 
	Pagina 16: 
	Pagina 18: 
	Pagina 20: 
	Pagina 22: 
	Pagina 24: 
	Pagina 26: 
	Pagina 28: 
	Pagina 30: 
	Pagina 32: 
	Pagina 34: 
	Pagina 36: 
	Pagina 38: 
	Pagina 40: 
	Pagina 42: 
	Pagina 44: 
	Pagina 46: 
	Pagina 48: 
	Pagina 50: 
	Pagina 52: 
	Pagina 54: 
	Pagina 56: 
	Pagina 58: 
	Pagina 60: 
	Pagina 62: 
	Pagina 64: 
	Pagina 66: 

	VistaPrecedente 22: 
	Pagina 5: 
	Pagina 7: 
	Pagina 9: 
	Pagina 11: 
	Pagina 13: 
	Pagina 15: 
	Pagina 17: 
	Pagina 19: 
	Pagina 21: 
	Pagina 23: 
	Pagina 25: 
	Pagina 27: 
	Pagina 29: 
	Pagina 31: 
	Pagina 33: 
	Pagina 35: 
	Pagina 37: 
	Pagina 39: 
	Pagina 41: 
	Pagina 43: 
	Pagina 45: 
	Pagina 47: 
	Pagina 49: 
	Pagina 51: 
	Pagina 53: 
	Pagina 55: 
	Pagina 57: 
	Pagina 59: 
	Pagina 61: 
	Pagina 63: 
	Pagina 65: 

	VistaPrecedente 24: 
	Pagina 67: 



